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dificación alguna, el acta de la sesión ante· 
rior. , 

3.-El Diputado Conrado Vado pide a la 
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Contralorfa Especial de Cuentas Localea • • 1'290 tías decretadas en Consejo de Ministros el 
pasado treinta de Mayo. El ¡Presidente Mo· 
rales Marenco nombra a los Uiputados Ze· 

Flnlqu1to1 • . • . • • • • • • • • • 1292 peda Alaniz, Cerna (Juan· f.) y Conrado Va· 
do para que vayan al Senado a hacer la in· 
vilación del caso. Mienlras tanto, la sesión 
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día y diez minutos, el Diputado Castillo Al· 
varado reemplaza al Diputado Valle Quin· 
tero en la primera Secreta1 la, y el Diputado 
Zepeda Alaniz. regresando con la Comisión 
nombrada informa que el Senado ha prome· 
tido asistir dentro de pocos minutos para 
integrar el Congreso Pleno. 

5.-Se da lectura a un proyecto de ley 
que llega del Ministerio de Hacienda y que 
tiende a reformar la Ley de Impuestos So· 
bre Derechos Reales, dictada por Decreto 
Legislativo No. 56 del 15 de Diciembre de 

1 Cá 1939. Tomado en consideración el pro· 
Quincuagésima Tercera ISe3ión de ª ma· yecto, pasa al estudio de la respectiva Co­

ra de Uiputados, en la reunión ordinaria misión. 
del Congreso Nacional, en su Noveno 
Perfodo constitucional, celebrada en la 6.-Se da lectura a un proyecto del Mi· 
ciudad de Managua, Distrito Nacional, a nisterio de Economfa, tendiente a reformar 
a las once y cincuenta minutos de ta ma· algunas disposiciones de la ley de Hidrocar· 
nana del dia miércoles, tres de febrero de buros. 
mil novecientos sesenta. 7.=-se da lectura al dictamen de la Corle 

Suprema de Justicia sobre el proyecto de 
Preside el Diputado Morales Marenco, ley present.1do por el Diputado Coitado Ar· 

asistido de los Diputados Valle Quintero Y ce, tendiente a reformar ciertos articulos del 
doctora Nún.ez de Sabaltos, como Primero Código del Trabajo que se rozan con el Có­
y Segundo Secretario, respectivamente. digo Penal. La opinión de la Corle Suprema, 

Concurren además, los siguientes Dipu- que seilala defectos técnicos en el proyecio, 
tados: trias, Cerna Uuan f.), 5andovai, Sa· pasa al estudio de ta Comisión correspon· 
tinas, Oonzález, Selva, Halsall, Santamaría, diente. 
Navarro, Alvarado, Castillo (Salvador), Mo· 8.-La sesión se suspende para dar lugar 
tina Rodrfguez, lcaza T1jerino, Conrado Va· a ta integración del Congreso Pleno con la 
do, fernánde1, Alvarez Corrales, Carrión, llegada del Senado. 
Collado Arce, Borge, Vega Bolaftos, Castillo 9.-Reanudada la sesión a la una de la 
Alvarado, Zepeda Alaniz, Builrago Y Mon· tarde, se inicia el segundo debate sobre el 
tenegro. proyecto de l~y que limita la cantidad em-

1.-EI Presidente Morales Marenco decla- 1 b~rgable en !os s~eldos, salarios o estip~n· 
ra abierta la sesión. , dios d«: func1011ar1os, empleados y traba)~· 
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dores. Pasada la discusión, el proyecto es 
aprobado en definitiva. 

10.-Se reanuda la discusión del dictamen 
sobre el proyecto para gravar con un im 
puesto de Cincuenta Centavos de Dólar ca 
da saco de café de sesenta kilos que se ex· 
·porte, a beneficio de la Cooperativa de Ca 
fetaleros. EL Diputado Molina Rodriguez 
combate duramente el proyecto, insistiendo 
en que no debe discutirse mientras el Minis· 
tro de Economía no rinda cuenta della da de 
que se hizo el dinero proveniente del exce· 
dente de la venia dl'I café que comprendía 
la cuota de relt>nción, verificada por medio 
de la M~rcantil de Ultramar. A esto res 
pom.le el D'pulado Moralt-s Marehco que 
el Ministro de Economia llegó personal· 
merite a la Cámara y explicó ampliamente 
el caso. Y cuando el Diputado Valle Quin· 
tt>rO comienza a deft>nder el proyecto, la 
mayorra de los Representantes que forman 
el grupo minoritario de la Cámara rompen 
el quorum de ley. 

11.-EI Presidente Morales Mart-nco le· 
vanla la sesión y cila para el dia siguiente, 
a la hora reglamentaria. 

. J. }. Morales Marenco, 
Presidente. 

jesús Castillo A/varado, 
s, cretario. 

nueve, folio 7, con dos reparos pendientes, 
en tal virtud esta superioridad proveyá orde­
nando que las presentes diligencias pasaran 
a conocimiento del suscrito para los fines del 
trámite Judicial y fallo, según auto de las 
nueve y treinta minutos de la manana del 
mismo dia, habiéndose puesto el ccúmplase. 
a las diez de la manma en el reverso del fo. 
lio 9; 

Considerando: 
Que en escrito del diecinueve de Octubre 

de mil novecientos cincuenta y nueve, folio 
9, el Defensor de oficio, don J. Manuel Aros­
teguí f., ostentando el Poder correspon· 
diente, pidió se le tuviera por personado como 
apoderado del cuentadante Baltazar Gómez, 
en cuya virtud el suscrito lo tuvo como tal 
por auto de las nueve y diez minutos, de 1 J 

maf\ana del mismo día, rne5, año y folio, 
mandando a agregar el Podtr original y a 
correr los traslados de ley a lu partes; y 

t.onsiderando: 
Que en escrito del veinte de Octubre de 

mil novecienlos cincuenta y nueve, folio 11, 
el Defensor de Oficio, don J. Manuel Aros­
tegui f., devolvió el traslado expresándose 
asi: e De los ocho reparos formulados a esta 
cuenta, en la Glosa Administra1iva desva­
neció solamente siete, como lo expresan las 
razones firmadas al margen por el Contador q' 

Oloa Nút1ez de Saballos, intervino, dejando sin desvanecer el reparo 
Secretario. número cinco, que señala a favor de mi re· 

PODER EJECUTIVO 

Gobernación '/ Anexo1 

presentado la suma de Setecientos Sesenta y 
Seis Córdobas y Treintidos Centavos... . . 
<<i 766.32), que según el inventario de entre· 
ga practicado en Caja se encontro demás, 
quedando dicha cantidad a favor del cuenta-
dante, quien ha rendido tod;,s sus cuentas 

Contralorfa Especial de Cuentas Locales. correctamente en el transcurso de su admi· 
Sala del Tribunal de Cuentas. Managua, D. nistración, y no teniendo ninguna responsa­
N., veintiséis de Octubre de mil novecientos bilidad que se derive de juicios anteriores 
cincuenta y nueve. Las ocho de la mañana. por estar todos finiquitados y siendo el pre· 
Examinada que fue por el Contador de Glo sente el último de su actuación, pido Ud. 
sa de esta Sala Joaquin Zepeda V., la cuenta respetuosamente ordenar a la Municioalidad 
de la Tesorería Municipal de Prinzapolka, de Prin.zapolka, Departamento de Zelaya, en 
Departamento de Zelaya, que el señor Balta la sentencia resP,ecliva a la devolución de los 
zar Oómez, mayor de edad, casado, Ofici· Selecientos Sesenta y Seis Córdobas y 
nista y de aquel domicilio, llevó durante el Treintidos Centavos a mi representado señor 
perfodo de Julio a Diciembre de mil nove· Baltazar Oómez, quien sirvió la Tesorerfa 
cientos cincuenta Y ocho; Municipal de dicho lugar y que fueron con-

. Resulta: . siderados de mái al hacer entrega del cargo 
Que segun car!a ~uenta q~e corre al follo indicado. Y no teniendo ya a qué referirme 

10, hubo un mov1m1ento de ingresos y egre 'renuncio al resto del término del traslado de 
sos de CatorceMil Cu~trocientos Sesenta Y Seis este juicio y le pido llamar a autos para die· 
Córdobas y Cu~renltcuatro Centavo~. . . . . . tar sentencia de Ley.. Y ofda la opinion del 
<<i 14,466.44), incluyendo los términos de senor fiscal de Hacienda está de acuerdo 
apertura y cierre; Y con dicho pedimento, vé~se reverso del 

Considerando: folio 11; y 
Que estando terminada la Glosa Adm!nis Considerando: 

trativa de esta cuenta a cargo del Contador Que siendo cierto lo dicho por las putes 
Joaqurn Zavala V., éste dió en traslad::> el ex pues todos los reparos formulados fueron 
pediente respectivo al Jefe esta Sala en pro desvanecidos en la Glosa Administrativa 
videncia de las nueve de la man:ui<t d~I trein- quedando pendiente únicamente el número 
ta de Junio de mil novecientos cin" 1enla y! cinco, que senala efectivamente un saldo de 

. :i. l<. . ·-:i, . 
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Setecientos Sesenta y Seis Córdobas y Trein­
tidos Ct>nlavos (~ 766.32), a favor del C11en­
tadante, según razones que const:in al mar gen 
de cada t:no de dichos reparo• y docuine•1 
tos anexos a esh: expediente, se llamó a autos 
en providencia de las ocho y m<'d:a de l.t 
mal\ana del veintidós de Octubre de mil no· 
vecientos cincuenta y nueve, folio 12; y 

Por Tanto: 
Con tales antecedentes, oida la opinión 

fiscal, corridos los trámites de Der~cho, con 
apoyo del Art. 151 de la Ley Reglamentaria 
del Tribunal de Cuentas de 15 de Diciembre 
de 1899, segunda edición Oficial Decreto 
t jecutivo del 30 de Marzo de 1936, el sus 
crito, Contador Tramitador Judicial, en nom­
bre de la República de Nicaragua, definitiva­
mente, 

falla: 
Que esta cuenta lal como se deja relacio 

nada es buena y por consignte se aprueba, 
quedando t:I seftor Ballazar Gómez, de cali· 
clades conocidas en autos, junto con su fia· 
dor solidario, libres y solventes con los fon· 
dos de la Tesorerfa Municipal de Prinzapol­
ka, Departarneuto de Zelaaya, por lo que ha· 
ce al periodo de Julio a_Diciembre de mil 
novecientos cincuenta y o ocho, último de 
su actuación en tal cargo, debiendo entregar· 
le dicha Tesoreria el saldo de Setecientos 
Sesenta y Seis Córdobas y Treintidos Cen­
tavos ( <J 766.32), que tiene a su favor, de 
conformidad con los considerandos que an· 
teceden, y una vez que justifique su solven· 
cia absoluta. Líbrese copia de esta resolu­
cíón al interesado para que le sirva d.! sufí 
ciente finiquito, debiendo prestar por escrito 
la solicitud en en la Secretaria del Trillunal 
de Cuentas. 

Cópiese, notifíquese, publiquese en cL11 
Gaceta> y archívese.-G:.lnzalo Yescas R., 
Tramitador Judicial.- H. Saballos O., Srio. 

Contraloría Especial de Cuentas Locales. 
Sala del Tribunal de Cuenta. Managua, D. 
N., dieciocho de Diciembre de mil novecien­
tos cincuenta y nueve. Las ocho y media de 
la mal\ana. Examinada que fue por el Con­
tador de Glosa de esta Sala, Augusto J. Nú· 
ftez, la cuenta de la Tesoreria Municipal de 
Chichigalpa, Departamento de Chinandega, 
que la sel\ora Violeta Medrano de Ramfrez, 
mayor de edad, viuda, maestra de educación 
y de aquel domicilio, llevó durante el lapso 
del trece de Noviembre a Diciembre de mil 
novecientos cincuenta y siete; 

Resulta: 
Que según Carta-Cuenta que corre al fo. 

lio 13, hubo un movimiento de Ingresos y 
egresos de Cincuentisiete Mil Trecientos 
Veintiseis Córdobas y Setenta Centavos .... 
(IS 57,326.70), incluyendo los lérminos de 
apertura y cierre¡ y 

Consider:mdo: 
Que estando terminacla la Oloo::a adminis· 

traliva de esta cuenta a cargo dtl Cmtador 
Augu~t l J. Núl\ez. éste dió en tras!.1do el 
npediente respectivo al jefe de esta Sala en 
pr.•vilfrnci.i de las once de la manana del 
veinliséis de Noviembre de mil novecientos 
cinrnenta y nueve, según folio 10 sin 1tpa· 
ros pendientes, en tal virtud, esta superiori­
dad proveyó ordtnando que las presenles 
diligencias pasaran a conocimiento del suscri· 
to, para los fines del trámite Judicial y fallo, 
seRún auto de las once y quince minutos de 
la manana del mismo dia, mes, ano y folio, 
habiendo puesto el cúmplase, a las once y 
de la maftana del mismo día, mes y ano en 
el reverso del folio 10; y 

Considerando: 
Que en escrito del catorce de Diciembre 

de mil novecientos cincuenla y nuevl', folio 
12, el Defensor de Oficio don J. Manuel 
Arostegul F., ostentando el Poder coirespon· 
diente, pidió se le tuviera por personado 
como apoderado del Cuentadante dona Vio­
leta Medrano viuda de Ramirez, en cuya vir 
t ud el suscrito la tuvo como tal por auto de 
las nueve y diez minutos de la manana del 
mismo dia, mes, ano y folio, mand<tndo to· 
mar razón del Poder y a "'lrrer los traslados 
de ley a las parles; y 

Considerando: 
Que en escrito del quince de Diciembre de 

mil novecientos cincuenta y nueve folio 14, 
el Defensor de Oficio don J. Manuel Aros 
tegui f., devolvió el traslado expresándo5e 

:tsí: cLos doce reparos formulados a esta 
cuenta fueron desvanecidos en la Glosa Ad· 
ministrativa por el Conta Jor que intervino, 
como lo exoresan las razoni::s firmadas al 
margen de cada uno de ellos. Por tanto, 
no teniendo mi representada ninguna otra 
responsabilidad por lo que hace a este juicio, 
renuncio al resto del término del traslado y 
le pido llamar a autos para dictar sentencia 
de ley•. V oída la opinión del sei\or fiscal 
de Hacienda, está de acuerdo con dicho pi· 
demento, ver folio 14; y 

Considerando: 
Que siendo cierto lo dicho por las partes 

pues todos los reparos formulados fueron 
desvanecidos en la Glosa Administrativa, 
según razones que constan al margen 
de cada uno de ellos y documentos anexos 
a este expediente, se llamó a autos en provi. 
dencia de las ocho y media de la mal\ana del 
diecisiete de Diciembre de mil novecientos 
cincuenta y nueve; y 

Por Tanto: 
Con tales antecedente•, oída la opinión 

fiscal, corridos los trámites de derecho con 
apoyo dd Art. 151 de la Ley Reglamenta­
ria del Tribunal de Cuentas de 15 de Di· 
ciembre de 1899, segunda edición Oficial y 
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Decreto Ejecutivo de 30 de Marzo de 1936, 1 Meridianas del veinticinco de Noviembre de 
,el suscrito Contador Tramitador Judicial en mil novecientos cincuenta y dos, frente dt>I 
nombre de la República de Nicaragua, defi· folio .154, elevó lao¡ diligencias al conocimien· 
nitivamente; to del senor Presidente de este Tribunal pa· 

Fallalla: ra los fines de.ley, quien en providencia di" 
Que esta cuenta tal como se derja relacio· las doce y cuarto de la tarde del mismo día, 

nada es buena y por consiguiente se aprue- reverso del folio 154, dispuso que el expe· 
ha, quedando la señora Violeta Medrana v. diente formado pasará al Contador don Fran· 
de Ramírez, de calidades conocidas en autos, cisco Baca P., para que le diera el Cilrso de 
junto con su fiador solidario, libres y sol· ley; habiendo dicho Contador abierto la 
ventt'S con los fondos de la Tesorería Muni· Glosa judicial en auto que dictó a las doce y 
cipal de Chichigalpa, Departarnt'nto de Chi- cuarto de la tarde dd veinte y seis del cita· 
nandega, por lo que hace al lapso del trece do Noviembre. también al reverso del folio 
de Noviembre al lreintiuno Diciembre de 154, Posteriormente, la Presidencia de este 
mil novecientos cincuenta y siete, primero de Tribunal dispuso, en providencia de las do· 
su actuación en tal cargo. Librese copia de ce meridianas del dfa veinte y uno de Octu­
esta resolución al interesado para que le sir· 'bre de mil novecientos cincuenta y tres, fren· 
va de suficiente finiquito debiendo p1esen· te del folio 155, que el presente juicio pasJtá 
tar por escrito la solicÍtud en la Secretaria 

1

1 
a ronocimient? del &uscrito )u:z Tr.am!t~dor 

del Tribunal de Cuentas. para que continuara los tramites 1ud1.crales 
Cópiese, notifíquese, publiquese en e La' hasta_ dictar sentencia: en esa virtud, el. que 

Oacea> y archívtse. Uonzalo Yescas R., 1 suscnbe la present_e proveyó de conformt~ad 
Tramitador Judicial.-H. Saballos O., Srio. a la'> nueve Y media de la mañana del veinte 
-...----- · y dos del expresado Octubre, también al 

Tribunal da Cuantas frent~ d~I fo~io .1?5, mandando continuar la 
· tram1tac1ón 1ud1c!al. 

l"tNIQUlTOS 
Tribunal de Cuentas.-Sala df. Exámen.­

Managua. D. N., doce de Mayo de mil no· 
vecientos cincuenta y nueve.- Las once y 
medía de la manana. 

Visto el presente juicio de la cuenta de la 
Administración de Wentas del Departamento 
de Chinandega, llevada por el senor Carlos 
A. Novoa O., mayor de edad, soltero, Tene· 
dor de libros y del domicilio de la ciudad 
de Chinandega, del uno de Enero al treinta 
de junio de mil novecientos cincuenta y dos, 

Resulta: 
1 

La Carlacuenta que figura a los folios 156 
y 157 de este expediente, muestra, durante 
el periodo indicado, un movimiento total de 
Ingresos y Egresos, en los diferentes valores 
de Caja y Cartera, de Un Millón Cuatrocien­
tos Cuarenta y Dos Mil Ciento Veinte y Cin· 
co Córdobas y Cuatro Centavos ........ . 
( (J 1.442.125 04), incluyendo en esas cantida· 
des los términos con que abrió sus operacio· 
nes. 

11 
El exámen y verificación de esta cuenta, 

durante la Glosa Administrativa de la misma, 
fueron practicados por el Contador senor 
Octavio Morales B., quién formuló setenta 
y ocho reparos y cuatro de observación, a 
la cuenta de la Administración, siete a la 
Agencia fiscal de Corinto, tres a la Agencia 
fiscal de Chichigalpa, quince a la Agencia 
fiscal de El Vi(j<>; ~eis a la de Posoltega y 
cinco a la de Somotillo.-Conclufda la Ola· 
sa Administrativa, el mencionado Contad Jr 
Morales B., por medio de auto de las doce 

lll 
El señor defensor de Oficio don Fetnando 

Buitrago Morales, en escrito de fecha veinte 
y uno de octubre de mil novecientos cincuen­
ta y tres. presentado a las diez de la manana 
del veinte y dos de ese mismo mes, frente 
del folio 152, pidio se le tuviera por perso· 
nado en este juicio en su carácter de repre· 
sentante legal del cuentadante, senor Carlos 
Alberto Novoa O., ostentando el poder legal 
corr~spondiente que acredita su representa 
ción, )' el que, razonado, obra al folio 158, 
de este mismo sxpediente. El suscrito lo 
tuvo por personado en providencia de las 
diez de la manana del propio dfa de la pre· 
sentación de ese escrito, reverso del folio 
159, mandando tomar raión del poder pre· 
sentado por el peticionario, como prueba de 
su legal personería, y a correr los traslados 
de ley, por su órden, al cuentadante y al se­
nor Fiscal General de Hacienda. 

IV 
Al devolver su traslado en escrito de fe. 

cha treinta de enero de mil novecientos cin­
cuenta y nueve, frente del folio 201, el apo­
derado del cuentadanle, entre otras cosas, 
expuso: Que al examinarse las cuentas ren­
didas por su defendido, en P.ste Tribunal por 
el Contador don Octavio Morales B,, le fue­
ron formulados en la Glosa Administrativa 
setenta y ocho (78) reparos y cuatro de ob· 
servación: que todos los reparos menciona· 
dos fueron desvanecidos totalmente, unos 
por el Contador que los hizo y otros por el 
suscrito, en la instancia judicial; que también 
fueron desvanecidos los reparos formulados 
a las Agencias Fiscales de Corinto, Posolte­
ga, Chichiga 1pa, El Viejo y Somotillo1 t:n 
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igual forma que los de la Administración de 
Rentas¡ y que, no teniendo su representado 
ninguna responsabilid1d por lo que hace a 
este juicio, pedía llamar a autos y declarar 
solventes con la Hacienda Pública al senor 
Novoa O., y a su respectivo fiador. 

V 
El senor fiscal General de Hacienda, al 

evacuar su dictámen en escrito de fecha dos 
de fehrero de mil novecientos cincuenta y 
nueve, recibido de la Secretaría de este Tri­
bunal el dla dieciseis de ese mismo mes, re· 
verso del folio 201, dijo: cHe examinado 
atentamente los autos que se refieren a cuen 
ta practicada al senor Carlos Alberto Novoa 
O., Administrador de Rentas de Chinandega, 
quién sirvió el cargo de enero a junio de 
1952, encontrando desvanecidos todos los 
reparos que le r .• ron tormulados, como lo 
expresan las razones escritas que figuran al 
márgen de cada uno de ellos, En consecuen 
cia, ruego a Vd. dictar la sentencia correspon 
diente de conformidad con la Ley>. 

Considerando: 

Que realmente, tal corno lo expresan las 
partes, todos los reparos formulados a esta 
cuenta durante la Glosa Administrativa de la 
rni51na, fueron desvanecidos completamente, 
unos por el mismo contador que los formuló 
y los restantes én la Instancia judicial a car­
go del suscrito, por haberse contestado satis· 

Por tanto: 
Con tales antecedente, olda la opinión fis· 

cal, corridos todos los trámites de derecho, 
con apoyo en el Arlo. 151 di! la Ley Regla· 
mentaría del Tribunal de Cuentas, 2a. Edi· 
ción Oficial en vigor, y Decreto Ejecutivo 
Nfl. 79 de 30 de Marzo de 1936, que modi· 
ficó el Arto. 210 del Reglamento de Canta· 
bllidad fiscal, vigent", el suc:;crilo <:o~tador, 
Tramitador jucticicial1 en nombre de la Repú· 
blica de Nicaragua, definitivamente. 

Falla: 
Que la cuenta rendida por el seftor Carlos 

Alberto Novoa G., de calidades indicadas, 
en el carácter de Administrador de Rentas 
del Departamento de Chinandega del uno 
de Enero al_ treinta de Junio de mil noveclen­
t;>s cincuenta y dos, es correcta, y por tanto, 
se aprueba, quedando de consiguiente, el 
mencionado Cuentadante y su fiador solida­
rio, libres y solv~ntes con la l·facienda Pú· 
blica de Nicaragua, en lo que a este juicio 
se refiere, séptimo periodo de su actuación 
en tal cargo. Líbrese copia de esta resolu· 
ción al interesado para que le sirva de suli· 
ciente finiquito, debiendo presentar en la 
Secretaría de este Despacho el papel sellado 
de ley, previa solicitud. 

Cópiese, notiffquese, publíquese en cla 
Gaceta•, Diario Oficial y Archívese.- Gui· 
llermo de la Rocha.-j. Zelaya G., Srio. 

Es conforme.- Managua, D. N. t 1/6º /59. 
-J. Zelaya B., Srio. 

factoriamente, p1esentándose las pruebas re· Tribunal de Cuentas. Sala de Examen. 
queridas en cada caso, etc., como puede ver· Managua, D.N., veinte de junio de mil no· 
se de los razonamientos puestos y firmados vecientos cincuenta y nueve. Las once de 
a través y al margen de cada reparo, por el la maftana. 
Contador Morales B., y por el que suscribe Visto el presente juicio de la cuenta del 
la presente¡ y no asistiendo responsabilidad Centro Destilatorio de Chkhigálpa, llevada 
alguna en contra del cuentadante senor Car· por El sei'lor Gerardo Argenal Villanueva, -
los A. Novoa G., ni de los Agentes fiscales mayor de edad, casado, oficinista y del do· 
del Desartamento de Chinandega, en el pre micilio de la ciudad de Chichigalpa, Depar­
sente juicio cabe darle aprobación a esta tamenlo de Chinandega,-en el carácter de 
cuenta y declarar la solvencia del menciona- jde de dicho Centro Destilatorio, del uno 
do senor Nuvoa G., con el fisco de Nicara· de Enero al treinta de junio de mil nove. 
gua. cientos cincuenta y ocho, 

11 Resulta: 
Que tanto el apoderado del cuentadante, 

como el seftor fiscal General de Hacienda, 
que son las partes en este juicio, se han mos· 
trado de acuerdo en que se dicte sentencia 
favorable, pues el senor representante del 
Fisco, al dictaminar en tal cárácter dijo que 
el suscrito podfa dictar la sentencia corres· 
pon diente de conformidad con la ley, por 
estar desvanecidos los reparos formulados, 
como se dejó expresado en resultas IV y V¡ 
y que, habiéndose llamado autos en provi· 

~dencia de las nueve de la maftana del treinta 
de Abril próximo pasado, rever5o del folio 
201, debidamete notificada el dla seis de Ma­
yo corriente, a las partes, se está en el caso 

·de dictar sentencia. 

1 
La cartacuenta agregada al folio 17, de 

este expediente, muestra, duranta el pe1fodo 
indicado, un movimiento total de Entradas 
y Salidas, en el Almacén de dicho Centro 
Destilatorio, de Dos Millones Cinco Mil 
Doscientos Tres Litios de Aguardiente .. , .. 
(2.005 203 liiros), grado de ley, inclusive en 
esas cantidades las existencias r.on que abrió 
y cerró sus operaciones. 

11 
El seftor Contador don Alberto Mayorga 

Arce, practicó el examen y ve riticación de 
esta cuenta, durante la Glosa Administrativa 
de la mi~ma, habiendo formulado siete repa• 
ros, que marcó con los números 1 al 7 y 

1 

' ~ 

• 

' j 
;] 

·i 
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uno de observación, sin número. Conclufdd tilatorio de Chichigalpa, del uno de Enero 
la O losa Administrativa, el mencionado Con- al treinta de junio de mil novecientos cin 
tador Mayorga A., por medio de auto de cuenta ) ocho, es correcta, y, por tanto, se 
las once de la maf\ana del nueve de febrero aprueba, quedando d~ consiguiente, el men­
de mil novecientos cincuenta y nueve, fren- cionado cuentadante y su fiador solidario, 
te del folio 14, elevó las diligencias al cono· libres y sol venies eon la Hacienda Pública 
cimiento del sef\or Presidente de este Tribu de Nicaragua, en lo que a este juicio se re 
nal, quien dictó la pro~idencia de las diez y fiere, cuarto periodo de su actuación en tal 
media de la rnaf\ana del diez del mismo mes, cargo. Ubrese copia de esta resolución al 
también al frente del folio 14, disponiendo. interesado para que le sirva de suficiente fi· 
que el expediente formado pasara a conoci· niquito, debiendo presentar en la Secretarfa 
miento del suscrito Contador para que le de este Despacho el papel sellado de ley, 
le diera el curso legal, hasta dictar senten· previa solicitud. 
cia¡ en cuyo cumplimiento, el que suscribe Cópiese, notifíquese, publiquese en cla 
la presente proveyó de conformidad a las Gaceta., Diario Oficial y Archivese.-Oui· 
once de la maf\ana del once del citado fe· llermo de la Rocha.-j. Zelaya O., Srio. 
brero, al reverso del folio 14, poniendo el Es conforme. Managua 7/7/59-j. Zela· 
cúmplase de ley y abriendo la Glosa Judi· ya 0.-Srio. 
cial de esta cuenta. 

111 Ministerio de Economta 

MARCAS DE FA81UCA 
N9 21830-8/U N9 952815-\l'. 7.24 

Texaco lnc., de la ciuJad de New York, E•tado 
de New York, Estados Unidos de América, median 
te apoderado, Henry Caldera Pallais, Agente de 
Marcas de Fábrica y Patentes de Invención, de etle 
domicilio, solicita registro estas Marcas de fábrica 
y Comercio: 

ARIES CANO PUS 
1\1 ¡.; H O P A M U L T l F A K 

Para: Aceites y g·asas no comestibles, Clase 18 
(Aceite• y grasa11 no alimenticias). 

Oyense oposiciones término legal. 
Ministerio de Economía.-Man~.gua, D.N., vein­

tiuno de Marzo de mil novecientos sesenta.-J. 
8endana 5., Comisio11ado de Patentes. 3 3 

El sef\or defensor de oficio don Fernan · 
do Rubí, en escrito de fecha trece de febre­
ro de mil novecientos cincuenta y nueve, 
presentado a las ocho de la maf\ana del día 
diecisiete de ese mismo mes, frente del fo. 
lio 15, pidió se le tuviera por personado en 
este juicio en su carácter de apoderado del 
cuentadante senor Oerardo Argef\al Villa· 
nueva, ostentando el poder legal correspon· 
diente que acredita su representación; y el 
que, razonado, obra al folio 16 de es.te mis­
mo¡expediente. Además, expuso: que co 
mo este expediente pasó al conocimiento 
del suscrito con los reparos números uno al 
siete, ~e responsabilidad, y uno de observa­
ción, totalmente desvanecidos, como se pue-
de ver de las razones anotadas y firmadas a No 21807-8/U N9 964647-~ 7.24 

Texacó lnc , de la ciudad de New York, Estado 
tnvés Y rnárgen de cada uno de los citados de New York, htados Unidos de América, median· 
reparos, no quedando ningún reparo contra te apoderado, Henry Caldera Pallais, Agtnte de 
su mandante, renunciaba al trámite del tras- · Marcaa de Fábrica y Patente. de lnvtnción, de este 
lado por no tener nada que alegar, y pedfa domicilio, solicita rl'gi1tro estas Marcas·.de Fábrica 
llamar a autos para sentenrta, de acuerdo con Y Comercio: 
lo pedido por el apoderado de éste, como se MIL TF.X NOVATEX 
dejó expresado en Resultar 111 y iV; y que, ULIMPIA PIN~A~LE 
habiéndose llamado autos en providencia SPIN 01.E 
de las doce y media de la tarde del nueve 
de junio corriente, reverso del folio 19, de­
bidamente notificada a las partes el dfa quin· 
ce de este mismo mes, se está en el caso de 
resolver. 

Por Tanto: • 
Con talt>s antecedentes, oída la opinión 

fiscal, corridos todos los trá.nil<:s de dere· 
cho, con apoyo en el Arto. 151 de la Ley 
Reglamentaria del Tribunal de Cuentas, 2da. 
Ed. Oficial, en \ligor, y Decreto Ejeculivo 
No. 79, de 30 de marzo de 1936, el suscrito 
Contador Tramitador judicial, en nombre 
d~ la República de Nicaragua, definitiva· 
menie, 

falla: 

Para: AcPites y gruu no comestibles, Clase IS. 
(Aceites y grasas no alimenticias). 

Oyense oposiciones término legal. 
Minilterio de Economr11.-M11nagua, D.N., vein­

tiuno de Marzo de mil novecíento1 se11enta.-j. 
Bendafta S, Comisionado de Patente1. 3 3 

N9 21850-8/U N9 953344-* 7.32 
Texaco lnc., de la ciudad de New York, Estado 

de New York, Estados Unidos de América, median­
te apoderado, seflor Henry Caldera P11llal1, Agente 
de Mucas de Fábrica y Patente de ln11ención, de 
este domicllio, eolicita registro estas Marcas de Fá­
brica y Comercio: 

STAZON SULTEX 
TAURAK TEXACOAT 

TEXSPRAY 
Que la cuenta rendida por el senor Oe-

rardo Arg~f\;il Villanueva, de calidadee indi· Para: Aceites y grasas no comestibles, (Clase 18. 
(Aceites y grau1 no allmenticl11). 

cadas, en el carácter de Jefe del Centro Des· Oyense oposlcionea término legal. 
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- Miniaterlo de Economra.-Managua, D. N, vein­
tiu'lo de Muzo de mil novecientos 1e1enta.-J. Ben­
daña S., Comisionado de Patentes. 

3 3 

Ng 21851-8/U NQ 933824-CJ 7.44 

N~ 21821-8/U Ng 961007-CJ 14.12 
Ankcr-Werke A.O., de la ciud~d de Bielefcld, 

Alemania, mediante apoderado, Henry Caldera 
P1llai1, A.gente de Marc11 de Fábrica y Patente• de 
Invención, de este domicilio, 111icita regl1tro cita 
Marca de Fábrica y Comercio: 

American Home Produch Corporalion, de la ciu· 
dAd de New York, fstado de New York, Estado1 
Unido• de América, mediante apoderado, Henry 
Caldera Pallai1, Agente de Marcu de fábrica y 
Patentes de Invención, de elle domicilio, solicita 
registro uta Marca de ~ábrlca y Co"11erclo: 

Y 
Para: Todo1 los producto• comprendidos en la A ERST Clase 29. (Aparato• cientfficos y de medición); 

pntlcularmente incluyendo cajas reR:i!lradoru, 
Para: Preparaciones y sustanci11 farmacéuticas, aparatos de control; máqninas calculador11; máqui­

medicinalea, veterinari11 y sanitariu, Clase 9. (Pro· ¡ nas de contabilidad; máquin11 pan portear y af..,. 
duelo• medicinales y farmacéuticos). rar; indicadores de dirección; partes y accesorios de 

Ovense oposiciones término legal. tales oroducto1 que estén comprendldoa en la di-
Ministerio de Economla.- Managua, O N., vein- cha Cl11e 29. · · · · ., ·. 

tiocbo de Febrero de mil noveciento1 1eaent1.-J. Oyen1e oposicienu término legal. 
Bendafta S., Coml1ionado de Patentes. Ministerio de Economfa.-Managua, D.N., diez y 

3 3 ocho de Marzo de mil novecientos auenla.-J Ben· 
dafta S., Comilionado de Palenh~1. 

N9 21866-8/U Ng 949742-CJ 9.75 
Retenicke Sklarni, de la ciudad de Teplice 111-lk 

tenice, Checoeslov11quia, m~dianle apoderado, Hen· 
ry C1lde1a Pallai1, Agente de Marc11 de Fábrica y 
Patentes de Invención, de eate domicilio, aoliclta 
registro esta Marca de Fábrica y Comercio: 

~nora5<: 
Para: Crialalerla, Cl11e, 36. (Crhtalerla). 
Oyense opo1iciones término legal. 
Ministerio de Economfa.-Managua, D. N., diez 

y ocho de Marzo de mil noveeiento1 1eaenta.-,-J. 
Bendaña S., Comisionado de Patentea de Nicara-
gua. 3 3 

NQ i3424-B/U Ng 929549-CJ 17.32 
Anker-Werke A O., de la ciudad de Blelefeld, 

~ lemania, mediante apoderado, Henry C1ldera Pa· 
llais, Agente de Marcu de Fábrica y P1tentea de In· 
vención, de este domicilio, solicita registro eala 
Marca de fábrica y Comercio: 

Para: Todos 101 productos comprendido• en la 
Cl11e 29. (Aparato• clentif ico1 y de medición) 
particularmente incluyendo cajas registradoru; apa· 
nto1 de c 'ntrol¡ máqulnu calculadoru; m'quln11 1 

de conbbtlidad; máquln11 para portear y dorar¡ 
lndie1dore1 de dirección; partes y acce1orio1 de 
tales producto• que estén comprendidos en la dicha 
Clue 29. 

Oyense oposiciones \érmino legal. 
Ministerio de Economfa.-Managua, O. N., diez y 

ocho de Marzo de mil novecientos 1esenta.-J. Ben­
daña S., Comisionado de Patentes. 

3 3 

3 3 

N9 22046-8/U N9 9879J8-CJ 964 
The Thcw Shovel Company, de la ciudad de 

Lorain, E•'ado de Ohlo, E1tado1 Unido• de l\mérl­
c11, mediante apoderado Henry Caldera PaHais, 
Agente de Marc111 de Fábrica y Patenlea de lnven· 
ción, de cate domicilio, 1olicita re¡i1tro cata marca 
de fábrica y comercio: 

Moto-Loader 
para: Orú111 y pal11 movid11 a fuerza motriz, rfra¡;:as, 
o cajilone1 de arrastre movida& a fuerza motriz; 
cueharonea de quijad11 movidas a fuerza motriz y 
cucharones de quijad11 mecánicas para excavaclo­
ne1, sus partes y acc1torio1, maquinarlu para ex· 
cavaclonea de todu clases, grúas o cabriu de loco· 
motor11 y grúaa o cabrias de motor, máquin&1, 
aparatos y elemento• mecánicos en general, s111 
partes y accesorio1, Cl11e 26, (Cuchillería, máqui 
nu o aparato•, herramient11 y 1us partes). 

L-yense opoaicione término legal. 
Mlnlaterio de Economfa.-Managua, D. N., vein­

tiuno de Marzo de mil noveciento1 1esenta.-J. Ben­
dafta S., Coml1ionado de Patentes. 

3 3 

N9 20696-8/U Ng 878996-<I: 7.60 
Bourjol1, lnc., de la cindad de New York, E•la· 

do1 Unidos de América, mediante apoderado Hcn· 
ry Caldera Pallai1, Agente de Muc11 de fábrica y 
Patentes de Invención, de cate domicilio, aoliclta 
registro cita marca de fábrica y comercio: 

GLAMOUR 
par1: Co1mético1, perfumes, lápices labiales, 

polvo1 para la cara, ta coa, loclonea, cremu y de· 
más producto• comprendido• en la Ciare 7, (Co1-
mético1, perfumea y prepuaciones para el tocador). 

Oyense oposiciones término legal. 
Ministerio de Economfa.-Managua. D.N., vein­

tldos de Marzo de mil novecientos sesenta.-J. Ben 
daña S., Comlaionadode Patentes. 3 3 

N9 21872-8/U N9 951488-CJ 7.00 
Alenaa, Sociedad Anónim1, de la ciudad de San 

Salvador, Rr¡:úbllca de E.1 Salvador, mediante apo­
derado Henry Caldera Pallaia, Agente de Marc11 
de FAbrica y Patcntea .de .Jnyenclón, de eate doml-

'.. ... ... 
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cilio, soliclta rtgistro uta marca de fábrica y co­
mercio: 

FOREST 
para: Jugos y nectá•et de fruta, Claae 49, (Ali­

mentos y 1111 ingrl"dientl'5) 
Oyense opC"siciont'I t~rmlno legal. 
Ministerio de fconomra.-Msnagua, D.N, velnti­

do1 de Marzo de mil novecientos sesenta.-J. Ben· 
dai'la S , Comisionado de Patente•. 

3 3 

No. 21680-8/U No. 960956-~ 7.00 
Alen1a, Sociedad Anónima, de la ciudad de San 

Salvador. República de El Salvador, mediante apo· 
derado Henry Caldera Pallal1, A2ente de Marcas 
de fábrica y Patentea de Invención, de nte domi­
cilio, 101icita registro esta marca de fábrica y co­
mercio: 

FLORESTA 
para: Ju201 y nectáreu de fruta, Clue 49, (Ali. 

mento• y sus Ingrediente.). 
Oyense oposiciones término legal. 
Ministerio de Economr1.-Man1gua, D. N, veintl· 

doa de Marzo de mil novf'cientos 1esent1. J. Ben­
dai'la S., Coml1ionado de Patcntn. 

3 3 

!'119 21871 B/U N9 951490 lf 7.24 
U. "· \ itamin & Pharmaceutical Corporatlon, de 

la ciudad de New York, Estado de New York, Esta­
dos Unido• de .& méJica, mediante apoderado Hen­
ry Caldera Pallals, Agente de Marcas de fábrica y 
Patentn de Invención, de eate domicilio, 1olicita 
rtgl1tro esta marca de fábrica y comercio: 

FENFORMINA 
para: Un producto oral anti-diabético, Cl11e 9, 

(Productos medicinales y farmacéutico~). 
Oyense oposiciones término legal. 
Ministerio de Economfa.-Managua, D.N., veintl­

do1 de Marzo de mil novecientos &esenia. J. Ben-
da!la S.,_Comi1ion1do de Patentrs. 3 3 

. Ni;> 21769-B/U N9 949081 - • 7 12 
Ames Company, lnc, de la clud11d de Elkhart, 

Estado de Indiana, r 1tado1 Unidos de América, 
mediante apodl'r1do Henry Caldera Pallais, Agente 
de Marcas de Fábr"c11 y Patente1 de Invención, de 
ule domicilio, solícita re¡?istro tata marca de fábri­
ca y comercio: 

COMBISTJX 
para: Todos loe producto• comprendidos en la 

Clue 9, (Productos medicinales y farmacéuticos). 
Oyense opoaicionea término legal. 
Ministerio de Ec nomfa.~Mana2ua, D. N., vein­

tiocho de Marzo de mil novecientos &esenta.-J. 
BenJai'la S., Comisionado de Patentes. 3 3 

N9 221!>2-B/U N9 952488-~ 8.41 
C. J. Martin & Son1, lnc, de 11 ciudad de Austin, 

E.1tado de Texas, Estad s Unidos de América, me­
diante apoderado Henry Caldera Pallais, Agente de 
Marcas de Fábrica y Patentes de Invención, de eate 
domlcillo, 1ollclta registro esta marca de fábrica y 
coml'rcio: 

MARTIN'S 
par11: Medicinas veterlnarlat, ln1ecticld11 y anti· 

1éptico1 para ani111ale1, Ji(anado y aves de corral, 
Clase 9, (Productos med;cinalea y farmacéuticos). 

Oyense opo1iciones término legal. 
Minl1terio de Economía.-Mar.11gua, D.N , veinti­

ocho de Ma1zo de mil novecicnto1 sesenta.-J. Ben· 
dai'la S., Comlonado de Patentrs. 3 3 

SECCION JUDICIAL 
REMA fES 

No 22443-B/U N9 004804 <f: 8.60 
Cinco ·tarde 1iete Julio próximo subut11rhe este 

Juz2'.ado, finca urbana •Paseo Tiscapa• esta dudad, 
limitada: Oriente, cuarta avenida aurocste; Occiden­
te, lote E., propieJ1d Thelma Maria Solórzano de 
E1tr1dR¡ Sur, décima octava calle propi~dad de Ur­
dnl Ponce de Solórzano, hoy Guillermo Solorzano 
Zavala; Nortt', lote D. propiedad Marta María Auxi· 

N9 21875-R/U N9 934024-lf 7.24 ltadora Solórzano de E.airada. Arca Total: aeteclen· 
U. S. V1tamln & Pharmaceutical Corporatlon, de la ta• cuerentlaels varu cuadrada1 y una décima. 

ciudad de N'w York, filado de New Yo1 k, Estados 1 Base 1ub~1t1: Ocho Mil Cuatrocientos Treinta 
Unidos de Amerlca, mediante apoderado Henry I y Dos Córdobaa 
Caldera Pallai1, Agente de Marces de fábrica y¡ Ejecución: Bernardina PHtora de Guerrero con­
Pdtenlea de lnvencion, de este dcmicillo, solicita tra Marta María Auxiliadora Solórzano de Estrada. 
regi1tro esta marca de fábrica y comercio: 1 Dado Juzgado. Sel(undo Civil del ~htrlto. Ma-

PHEN Fo R MIN 
; nagua, D. N. veinte de Junio de mil noveclento1 

aesenta-0. Barberena B, Juez 2o. Civil Distrito 

para: Un prodncto oral anti-diabético, Clase 9, 
Managua.-José Alej. Salinas C., Srio. 

(Producto• medicinaln y farmacéuticos). j , 
Ovense opo1iciones término lrgal. · N9 22380- B/U N9 004792- lf 14.80 

3 ?. 

Ministerio de Economía.- Managua, D. N, veinti Cuatro terde ocho julio ai'lo corriente, local este 
dos de Marzo de mil novtciento1 1e1 nta.-j. Ben- Juzgado subastaráse mejor pl'stor finca urbana ai­
dai'la S., Comisionado de Patentes. 3 3 tuada calle La Libertad en Ore nada, formada fusión 

N9 22126-B/U N9 987942-lf 7.24 
o, x·o:i Li'Tliled, de la cíuda'i de londrees, lngla· 

terra, mediante apodrrado Henry Caldera Pallaia, 
·Agente de Marcas de Fábrica y Patentes de Inven­
ción. de nte liomicilio, solicita regiltro esta marca 
de fábrica y comercie: 

DEXION 
para: Mel1lea modula,•01, particularmente listo· 

nes o barras de metal con muracu y ranuru y re­
machn, Cla e 17, (Metales y pieza• metállcu va­
c:iadas y forjadu) 

Oyenae opo1ic1ones término legal. . 
Ministerio de Economra.-Managua, D. N, vein­

t11ru de Marzo de mil novrcientos aeaenta.-J. Ben-
dai'la S., Comi1ionado de Patentn. 3 3 

dos lotea fo1m1ndo un solar que mide veintiocho 
vana de fiente a la calle de oriente a poniente, por 
cincuenta varu de fondo, de norte a sur y tiene una 
casa-cai'lón con frente a la calle, de veintiocho va· 
ru de largo, compue1ta de un zaguán, una pieza y 
un aalón, < e paredes dr adobe, ltjas de barro, piso 
de ladrillos de cemento, cielo raso de madera ma­
chimbrada, til'!ne ochenta varas de corredores en el 
primer patio, tejas de barro, pilares de madera, piso 
de ladrillos cemento, comedor techo tejas de barro 
piso ladrillos cemento. forrado madera, veinticinco 
varu mediaguas interiorn, Jecho tej11 de barro, 
piso ladrillos de cemento, paredn de taquezal, cin­
cuenta y dos varas corredor, &egundo patio, techo 
de tejas de barro, pilart'I de madera, piso ladrillos 
de barro, hay 1erviclo de bailo. Inodoros, sumidero, 
lavanderos e lnstal1clo11e1 de agua y luz eléctrica, 
comprendido todo el inmueble dentro siguientes 
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lindero• 1ctuale1: norte, propiedad de don Juan 
Bodán; sur, con calle de La Libertad;~ate, 1olaru 
que fueron de Mercedea U¡zarte y Neatora Bermú­
dez; y oe1te, 1olar de-1 maeetro OC'lorea Arana. 

Ejecuta: Compailfa Nacional de Seizuros de Ni­
caragua contra Concepción Iluminada, T11lla Emcla 
fe, Mufa Astridiana del Rosario, Maria Cristina y 
Luda Manuel 1 Robleto. 

811e de la subuta: Veinticinco Mil Córdobu. 
Dado en el juzgado Segundo Civil del Distrito.­

Managua, D. N, vcho de junio de mil novecicnto1 
aeunta. L11 cuatro de la tarde.- Enmendado-ocho 
-vale.-0. Barberena R.-Jo1~ Alel Salinas C., Srio. 

3 2 

El dfa domingo 3 de Julio de 1960 a 1 .. 8 a. m, 
en la Sala de Rematea de e8ta Agencia y de confor· 
midad con los artículos 12 y 13 de nuestra Ley Or­
gánica, &e rematarán en el mejor postor lu prendas 
de plazo vencido rfetalladaa a continu11clón, cuyos 
duci101 no las hubieren refrendado o reacatado en 
tiempo. 

lo per1onas que quieran hacer posturas en cata 
Subuta, pueden presentarse y serán ofd11 confor­
me a derecho. 

Nó d1 la 
Bolita 

55318 

D1scripcidn d1 8tJ&1 del 
las prendas ~1mat1 

~ 155344 
N9 22424=8/U N9 004799-4: 9.28 

Cuatro de la tarde once de julio venl~ero, local 55347 
este Juzgado subastaráse finca rústica fátima ubica- 55349 
da juritdicción Departamento Rivas, linda: oriente, 55350 
San Jerónimo y terrenos de l11ac Monliel; poniente, 

1 Cadena con deje de oro 7 gr1 ci 27.80 
1 Esclava N<'. 8 1 anillo de oro 6 

grs 
2 Anillos de oro 5 gn 
1 Anillo de oro 8 grs 

34.75 
27 80 
48.65 

rlo •La flor• y terrenos de Carlos Holman; r.orte, 
terrenos de Roger Serrano; y sur, finca •Ceilán•. 
Cabida dos mil manzanu de extensión e inscrita 55351 
No, 11.077, follo1 19 y 21. Tomo CXll. Sección De-
rechos Reah!s Regiatro Público de la Propiedad In-
mueble del Departamrnto de Rivas. 

Base po1turas: Ciento Cincuenta y Cinco J\\¡l 55152 
Córdobaa. 55353 

Ejeuclón: •Cario• jo1é Solórzano y Germán Sa· 
bo1 fo, Compailfa Limitada• v1. Carlos Oonzálea L. 55154 

55355 
55J56 

Dado ju11(ado 2o. de lo Civil del Distrito -Ma­
n1gu1, drcz de Junio de mil noveciento1 1esenta -
Lu cuatro y media de la tude.-Enmendado-once 
· Ylle.-0. Barberena ~, juez.-Ohvla Dávila Re· 55357 

yea, Secre1aria. 
3 2 

N9 22340-8/U N9 980337-<f 6.52 
Once de la mailana doce Julio próximo, e1te luz­

fl•do vendcráse al martillo y al mtjor postor jeep 
•W1lly1• modelo 1952, placa número 10102. 

Ejecuta: Ro1ibel Vallejos de Núftez a Soledad 
Um~na de Ro.mero. 

Depositaria: Soledad Umana de Romero. 
Dado en el Juzgado Civil Distrito León, diez 

unto mil novecientos 1C1ienta.-jo&é M. Vargas Pu, 
Secretario. 

3 2 

N9 22370- B/U N9 962494=cf 7 08 
Once veinte minutos msilana doce julio próximo, 

local este Juzgado subastaráse mejor postor urbana 
solar y cua cañón, quince v1r11 frente, paredes ta­
queul, situado Nandaime, t1to1 linderos: oriente, 
Esdrulfo Rivera; poniente, Carmela Alvir de Oarcf1; 
norte, Policarpa Duarte; aur, hidro Rivera, calle 
en medio. 

Ejecución: Muco Antonio Ortega contra Nico­
lasa larios de Marenco. 

Avalúo: Seis Mil Ochocientos C!SrdobRR. 
Juzgado Civil Diatrito.-Oranada, trece junio mil 

noveciento1 sescnta.-f. A. Cuadra L., juez Civil 
Ol1trito. 

3 2 

N9 22349-B/U N9 004777 CS 6.45 
Once de ta mailana, trece de julio proximo, ven­

deráae al martillo y al mejor postor, en este juzga­
do, una refrigeradora: •General Electrlc•, color 
blanco, regular estado. 

Depositarla: Mmuda Lacayo de Cutellón. 
Ejecuta: Compañia Automotriz y Equipos lndus· 

tristes, S. A. a Ricardo Castellén. 
Oyense posturas legales. 
Dado juzgado Civil Dl1trlto.-·León, catorce junio 

mil novecientos 1esent1.-jo1é M. Vargas Paz, Se­
'Cretario, 

a 1 

55358 

55172 

55178 
5'l389 
55390 
55398 

55423 

55424 
55427 

55430 

55431 
55466 
55-H4 

55478 
55504 

55506 

55514 

55517 

55510 
55560 
55563 
55567 
55568 
55582 
55584 
55635 
55643 

55659 

55676 

2 Cor don u con dije .dial 2 cadenas 
una de ellu sin dije 1 puliera 
No. 8 3 a11i1101 di.t. de oro ~O 
grs 
Pulsera N9. 8 con dije 1 una 
pulsera de esiabones con dije de 
moneda de 24 peso Mnxicano 
de oro 31 gr1 
Cordón con dije de oro 7.50 gra 
Cadena con dije 1 anillo de oro 
4 grs 

1 Pulsera N9 8 de oro 14.75 gra 
1 Pulsera rollita de oro 10 gra 
1 Cordón cc,n dije 1 anillo de oro 

17 50 grs 
1 Cordón rev. con dije de oro 8 

izrs 
1 Cadena con dije 3 anillo• di1t. 

de oro 11.50 gn 
Par de argoll11 l anillo dt oro 
5.50 gn 
Anillo de oro 1.50 gr1 
Pulsera china de oro 20.25 gre 

1 Pulsera china de oro 8 gn 
l Cadena rev. con dije de oro 3 

grs 
t:1clava de csl1bonea de oro 6 
grs 
Cadena ain dije de oro 6.75 grv 
Esclava Ne>. 8 J anillo de oro 7 
grs 
Cordón con dije de oro 10.50 
grs 
Pulsera No. 8 de 010 14 gr1 

1 Anillo de e ro 3.50 grs 
2 Cadenaa una de ellas 1in dije de 

oro 3 grs 
2 Anillos dt oro 5 gn 
l Cadena con dije 1 pulsera de CO· 

razonn de oro 6.50 gra 
l Anillo, 1 par de chapas de oro 3 

grs 
l Cadena con dije, 1 dije de herra· 

dura 1 par de patacones de oro 
9 gr• 
Cordón con dije, 1 anillo de oro 
14 25 gra 

2 Anillos de oro de 5.25 grs 
2 Anillos de oro 3.50 gn 
1 Cadena con dije de oro 3 grs 
1 Pulsera con dij~ de oro 15.50 grs 
2 Caden11 rev con dije de oro 8 gra 
1 Cadtna rcv. con dije de oro 5 gn 
1 Cadena con dije de oro 5 grs 
1 Puliera china de oro 15 gn 
1 Par de chap11, 1 anillo, l par de 

chap11 de flor de oro 3 gr1 

Cadena con dije, 1 par de ar'go­
llaa rolliaas, 1 dije de oro> 2.50 
grs 

1 Cadena con dije de oro 10.50 &re 

347.50 

208.50 
41.70 

20.85 
34 75 
34 75 

139.00 

55.60 

48.65 

27.80 
5.56 

13000 
55.60 

16.68 

27.80 
41.70 

41.70 

6950 
9730 
16 68 

16.68 
27.80 

34.75 

16.68 

48.65 

83.40 
2780 
16.08 
16.68 
97.30 
5560 
27.80 
27.80 
83.40 

1668 

11.12 
41.70 

., 
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/V9 dt la 
Boleta las prendas Remal1 Boleta las prendas 

DescripcitJn de Base del,, Np de /a Descripcidtl d1 8as1 dtl 
Remat1 

~5691 

54694 

55697 
55700 

55706 

55714 
55718 

5572, 
55741 

55771.1 

55777 
55779 

55781 
55784 

55785 

55786 

55787 
55788 

55700 

55791 
55795 
55796 

75798 

55799 

55800 

55803 
558(17 

55826 

55827 

55828 

55830 

55049 
551121 
55926 
55928 

55935 
55937 

55938 

55961 
55964 
55981 
55991 

55993 

55996 

55999 
56000 
~16 

1 Cadena con dij~. 1 anlllo de oro 56031 1 Cad~n1 con dos dijes de oro 
ti.~ gh it 55flO1 '2' gr• 4 

1 C1den11.con dije otr1 sin dije de 50035 2 Pares de plartchas usadu 
. oro 6.50 gr& 34.75 56052 1 Cadena con dije de medalla de 
1 Cadena con dije de oro 6 grs 34,75 0106 50 gra 
1 Crdena con d1¡e, 1 ani\lo de oro 56051 1 Par de chongo1 de cántaro en 

6 gn . 34.75 M/E de oro 2 grs 
1 Anillo con lnic V. S. y una pie- 56059 1 Escu11dra, 1 f •rmón 

dra de oro 6 50 gr1 27.80 56066 2 Anillos de oro 6 gra 
1 Cordón con d je de oro 9 grs 41.70 ! 56078 1 Pulser1 No. 8 con cadena dije de 
1 C1de111 1in dije, 1 •nlllo de oro medallu, 2 ani los de oro 10 gr1 

2gts 11.12 26080 1 E1clava No.8deoro34.25gr1 
t Atlillo de oro 4 25 grs :1ó 85 56089 1 Cadena con dije de crucf1fijo de 
1 Cordón rev con dije de oro 7 50 oro 1 gra 

grs 34.75, 56092 E1clava, 1 aillllo, 1 par de atgo-
Trozo de cad<"na con dije, 1 par llones de oro 8.25 grs 
de chongo• de oro 6.25 grs _ 24 75 56096 1 Anlllo de oro 4 grs 
C1dena 1in dije de oro 9.75 grw 48.65 56114 1 Cadena con dije, 1 Ciclava china 
e adrna con dije otra con dij" de rev. de oro 9 gr1 
flor, 1 par de chapa• de oro 8.75 56120 1 Cadena dije de crucifijo de oro 
11ts . 55eo 6gr• 
Par de argolru de oro 3.75 gr,1 t6.tl8 56126 l Par de cho:igo9 de oto 2.75 gr1 
Cadena con dije, 1 artillo de dro 56146 t Cadena con dije de oro S.51 gra 
7 gr& 34 75 56156 1 Puhera No, 8, 1 estlava de oro 
Cadena rev. con dije, 1 par de 15 ~rs 
chongo• de oro 6 grs 3U5 56151 EsclaYI, 1 anillo, t dl)e canasta 

2 An 1llo1, 1 pu de chongo• de o- de oro 11 grs 
ro 6 25 grs 14 75 !'.'>6261 Anillo, 2 puea de ch~pas de oro 

2 Anil•o9 diatin!os de oro 6 g11 34.75 6 grs 
1 Cadrna de oro con dtje de 4.25 56174 Anilb, t par de chapas de oro 

grs 72 80 3 50 grs 
Pulsera de monedu de oro 14 56186 Par de argollu 1 par de dorml-
gr1 69.50 der11 1 dije de cerdo de oro S.'?5 

1 A nlllo de oro 4 25 gr1 20.85 gr1 (J 
1 Cordón con dije de oro 6.50 gn 34 75 56194 C1den11 c"n dije de o o 10.50 gn 
3 Cadenas 1tn dije una de ellas 56202 1 Máquina de co1tr • Liberly• 

rev. 1 par de argollu de oro 23.50 56219 1 Par de cánt roa de ore 4.50 gn 
gn 139.00 56138 t E1clava china con inc. L.A.S de 

2 • aden11s con d1je1 di1tintos de oro de 5 grs 
oro 11.50 gr• 69 SO 56257 1 Cadena con dije de oro de 

1 Cad.lna rev. con dije de oro 6 75 10,25 gr1 
grs 34.75 56258 Eaclava de roaita rev. de oro de 

l Cadena rev. con dije de oro 1.50 2 50 gn 
gr1 6 9'; 56286 Anillo de plancha de oro de 2 

1 Anillo de oro 5 50 gr• 20.85 gn 
1 Cor• ón aln dije, 1 anillo de oro 6297 1 t'ar de argoll11 de oro 4 25 gra 

de 11 grs 5560 6310 1 Eachva 1 par de chapH 2 anl-
Anillo 1 par de dormldcru 1 ca· 1101 dist. de Pro de 6.50 gu 
dent sin dije de oro 6 50 grs 34 75 56316 1 C11dma con dije de oro 3.50 gn 
Pnlsua con 4 medalllt11 2 ani- Só32 I 1 Cadena con dije 2 anillo• dlst. 
1101 ee oro 8 grs 41.70 de oro de 9.25 gra 
Cadena con dije, 1 pul1Cra de 6 56337 3 Cordones dlst. uno de ellos 1ln 
medalla de oro de 9.50 grs 34.75 dije 1 cadena con dije 1 esclava 

1 Máquina de escribir marca •Ro· N9 8 3 anillo• diat. 1 pulsera de 
yal• portátil 139 (10 palma con dije 1 pul1tra de co-
Cadena con dije de oro 12 gra 55 60 rot:o con dije de oro de 30.50 
Cordón 1ln dije de oro 3 gn 13.90 grs 
Cadena con dije de oro 5.25 gra 27 BO 56338 Par de argollas 1 par de chon-
C1dena con dije de oro de 11.50 go1 5 anillo1 dial. 1 dije de oro 
grs 69 50 de 31.50 gra 

1 Anillo de oro 12 2r1 41.70 56339 1 Cadena con dije de oro 10 gr1 
1 Cadena 1in dije, 2 anillos distin- 56340 t Cepillo de carplnterla marca 

de oro 5.50 gr1 20.85 • E1tanley• 
1 Cadena de ealabor e• rev. con 

dije, 1 anillo de oro 10 gr1 41.70 56345 1 Pul1era N9 8 de oro 11.75 gr• 
1 Pulsera de oro 7 grs 34,75 56350 1 Anillo de oro de 5 gn 
J Cadena con dije de oro 5 gr• 20.55 56352 l Cordón con dije de oro de 1150 
1 Par de chongo• de oro 2 gn 8 22 gri 
1 Cadena con dije, l par de argo- 5~355 Cordón sin dije 2 anillos dlat. 1 

1111 li111, 1 anillo, 1 dije de ca- esclava 1 par de patacones de 
n111a de oro 7 gra 27 40 oro de 5 gu 
Anillo, 1 par de chongo• de oro 
4 gra 

1 Par de argollas, 1 anillo de oro 
10 gr1 

1 Cadena con dije de oro 16.25 gas 
1 Esclava aev. 9 gn de oro 
2 Anillos di1tinto1 de oro 3 &r• 

16.44 56375 
56363 

3425 
68.50 56364 
47.95 56379 
10.961 

Cadena sin dije de oro de 6 grs 
Cordón con dije de oro de 11 
gr• 

1 Pulsera 1 anillo de oro de 11 grs 
1 Cordón rev. con dije de oro de 

10 grs 

20.55 
10.06 

20.55 

8.2'l 
13:70 
20.55 

5480 
274.00 

27.40 

27.40 
16.44 

27.40 

2055 
10.96 
34.25 

68.So 

neo 
20.55 

13 70 

2055 
27.40 

137.00 
13,70 

2055 

68 50 

8.72 

10.96 
16 4<& 

27.40 
13.70 

54.80 

548.00 

191,60 
54.80 

2056 

68.50 
20,5~ 

27.40 

20:55 

27.40 

68.50 

68.50 

54.80 

www.enriquebolanos.org


' LA OACl!TA-DIARIO OFICIAL 121)9 

Np de la Descrlpeidn de Base 411 Np de I~ Dtscrpieldn de Base del 
Boleta las prendas Remate l Bóltla las prendas Rrmate 

56401 1 Cadena con dije de oro de 5 gn * 20.55 56767 l Cadena con dije de moneda de ' 56411 1 Pulsera N9 8 de oro de 5 50 grs 27.40 2 1/2 dólar 13 grel 1J 67.50 
! l 564'4 l Puiscra l cadena con dije de oro 56768 Cadena con dije de oro de 4.50 ' 

de 15 gra 95.QO irn 16.20 ~. 56415 1 Pulsera No. 8 de oro de 10.50 f;(rl 6850 56772 2 Ani1101 dl1L de oro de t 1.75 gra 54.00 
56410 1 Cordón con dije de oro de 12.50 56763 3 Anlllos dist. de oro de 6 gr1 27.00 :1 

grs 54.80 S6774 l Pulsera No. 8, 2 anillo• dlst. de .:rr' 
56449 1 Cordón con dije 1 anillo de oro oro de t 1 grs 54.00 

de 14.50 gra 54 80 56779 2 Anillos di1t. de oro de 7 50 gn 27.00 
56454 3 Pul«eritu dist. No. 8 de oro de 56785 l Pulsera rolliza y otra de ro11t11 

23.75 gn 123.30 l par de chapu de oro de 15.50 
56459 l Puliera No. 8 con cadena de oro grs 57.50 

de 9 gn 31.75 56787 1 Cadena con dije de oro 9 gr1 40.50 
56464 3 Anillo• di1t. de oro de 4 50 gn 16.20 56i88 2 Anillo• dial. de oro de 3.75 gn 16.20 
56477 l Pulsera rolliza de oro de 16.50 56799 1 Cadena con dije 1 anillo de oro 

gn • 27.00 de 8 grs 33.TS 
56486 1 Cadena con dije de oro de 8.25 56800 Cadena con dije de oro de 5 gra 10.80 

¡zrs 54.00 56808 Cadt:na con dsje de oro de 1.70 . ¡ 
56502 Cadena con medalla 2 anillos l?fS 27.00 

dist. de oro de 18 grs 67.50 56810 Puhrra N9 8 t cadena con dije ~ '. .j ! 
' 56503 Pulsera No. 8 con cadena dije de oro de IS gn 67.50 ~ 

calado de oro de 34 grs 175.50 56819 1 Esclava de oro de 16.50 gn 81.00 : ¡ 
56504 3 Anillos 2 pares de chonlo"(oa dl1L 56813 2 Ca ·enaa una china dije de cru - '' 

1 par de chongo• de lágrima 1 cif jo 1 cuadrada con d•je de o- j 
par de argolla1 de oro de 20 gra 67.50 ro de 26 gn 108.00 . ,.._, .. 

56526 Moneda de oro de 9 gra 27.00 56832 1 Anillo de oro de 7 grs 33.75 
56536 Cadena con dije de oro de 5 gn 27.00 56834 2 Anillo• de oro de S gn 20.'?5 
5654'.! Ca iena con dije de oro de 13 Rrl 94.50 56840 t Cadena con dije de oro de 50 
56543 l Pulsera No. 8 de oro de 16 gn 07.50 grs 54 00 
56548 2 Anillos lisos de oro de 6 gr• 20.25 56841 Cadena aln dije 1 anillo de oro 
56549 1 Cadena con dije de oro de 4 grs 16.20 11 gra 5400 
56561 1 Cadena con dije de oro 7.50 gr1 27 00 56843 Anillo de ora de 15 grs 67.50 
56569 1 Puliera de oro de JO grs 67.50 56851 Par de argollaa de oro de 3 gn 13 30 
56590 2 Anilloa dial de oro de 6 50 gr• 20.25 56854 Anillode oro de 2.50 gra 10.64 
56601 l Cadena rev. con dije de oro de 56807 Cadena con doa dije1 de oro de 

« 
,··' 

6 grs 20.25 4 gn 1596 •' 

56625 1 Cadeu con dije 2 cadrnu cu1- 56868 1 Pul u ra de oro de 16 gr1 6650 
drada con dije l cordón con dije 56873 1 Cadtna 1ln dije l anillo de oro ' 

2 di ju de moneda l anillo 1 pul· di! 7.50 gn 33.25 
sera No. 8 1 cadena con dije de 56893 t Anillo de oro de 5.25 gn 19 95 
oro de 100 gr1 513.00 56909 1 Anillo de oro de gr1 15.96 

56627 Cadena con dije de oro de 3.50 56911 2 Anillos de oro de 3 grs 10.64 
gra n.5o 56923 t Cadena 1in dije l anillo de oro 

56631 (;adena con dije de oro de 6.50 de 5 gra 19.95 
gn 2700 56925 1 Cordón rcv. con dije de oro de 

56632 Cadena lin dije de J.50 gn 27.00 19 grs 39.90 
56639 Pulsrra No. 8 de oro de 13 gr1 27.00 56930 1 Cadena rcv. con dije 1 anillo de 
56640 Cadena sin dije 1 anillo de oro oro de 15.50 l?rl 66.50 

de 7 gn 3375 56932 l Cadena con dije 2 anillos de ni-
56642 1 Anillo 1 dije de oro de 5 grs 2025 ño de oro de 2.50 gra 10,64 
56647 l Ani'lo de oro de 3.25 gr11 16.20 56940 1 Dije 1 par de chongo• de oro de: 
56659 1 Cadena con dije 2 anillos dist. l 3.50 gra 13.30 

] pulsera No 8 de oro de 15 ii:rs 81.00 56945 1 Anillo liso de oro de 7 gn 39.QO 
56667 Pulsera No 8 con dije de oro de 56964 1 Cadena rev. con dije con inc. M. 

10 gr1 40.50 J. de oro de 5 50 grs 19.95 
56671 l Cordón con dije de oro de 8 gra 40.50 56968 l Puhera de palmas de oro 9.50 
56683 l Cadena con dije 1 anillo de oro gr1 4655 

de 9 75 i?r• 67.30 56971 3 Anillo& de oro de 8.75 gra 53.20 
56688 1 Anillo de oro de 7.50 11rs 27.00 56972 l Pulsera con dije de medalla 1 
56697 1 Eaclava No 8 de oro de 6 gr1 27.00 cadena •in dije 1 prendedor de 
56698 l Cadena con dije de oro de 9.50 oro de 27 gn y un anillo 199.50 

gra 33.75 56973 2 Cordone1 con dijes 1 cadena con 
56700 1 Cadena No. 8 rev. con dije de dije : anillo de oro de 25 grs 199.50 

oro de 15 50 gu 33 75 56978 Anillo 2 alfilere1 con dije de oro 
56717 l Pulaera No. 8 con cadena de oro de 3 grs 13.30 

de 17.50 ¡n 4050 56982 J Cadena con doa dije, l anillo de 
56724 1 Cordón con dije 2 anillo• de oro oro7.50gn 33.25 

de 21 grs J2l.50156997 1 Cordón con dije de oro de 1125 

56728 2 Anillo• de oro de 6 gra 2º·25 
56989 

gra 5320 

56730 1 Pulaera No. 8 de oro de 15 gra 67.50 l Cadena con dije de oro de S 50 

56734 1 Anillo l par de chap11 de oro grs 19.95 

de 7.50 gra 27.00 56990 l Par de argollu, l anillo de oro 
7 50 gra 3325 

56747 1 Cadena con dije de oro de 3 50 
13.50 50992 l Cadena con dije de oro de 6.ro gra 

56750 l Cordón con dije de oro de 15 
67.50156994 

gn 26.60 
gr1 2 Caden11 rev. una de cllu 1ln di 

ó6762 1 Pulsera No. 8 de oro de 8 50 ¡r1 33.75 je de oro 7 gra 33.25 
' 
l 
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' Np de la 
Boleta 

Descripción de Base del Np de la fJescripti6n de Base dtl 
lus prendas Remate 1 Boleta las prendas Remat1 

1 Cadena con dljl'; 1 anillo de oro 57225 1 Anillo de oro de 6 ~11 4 26.60 
5 grs· t 19.05 57226 1 Fiar de arl{ollu 2 parea de chon-

5699~ 

57001 l Cad,na rev. con dije 1 anillo de .¡, ! . j!'09 de oro 7 ¡tra 
oto 1 gr1 . ,,3 25 57227 1 Cordórt con dije de oro de 1.50 

&1005 1 Cadena 1in dije de oro 4 5d l[U 19.95 jli'i 
57006 1 Cadena con dije de oro de 4 50 · 57228 1 Anillo, de oro 6 gn 

gu 19.95 57229 1 Cadeda sin dijl', de oro 8 grs 
57009 1 Cade~a ron dije de oro de 11 5723Q 1 An•lio, de oro 8 gts 

33.25 

33.2S 
26.60 
33.Z5 
39.90 

gr1 53.20 57244 4 Anillo•, 1 pnlsera No. 8, de oro 
57010 1 Cadena con dijf', 1 par de argo· 1 31 gn llJQ 50 

1111, 2 anillos de oro de 10 grs 39.90 57246 1 Fiar de argollas, de oro 7 50 gn 211.60 
57019 1 Pulsera No. 8 de oro 13 gr•· 66 50 57251 1 Par de chapas, 2 anillos, de oro 
57023 1 Cordón de oro de 5 grs 19.95 6.50 gn 
57016 1 Pulsera No. 8 y otra ptquefta, 1 i 57254 t Par de planchu 

26.60 
ti.65 

Udena 1iri dije de oro de 2-1 gr1 106.40 57259 1 Fiar de ai'gollas1 2 anillo•, de oro 
57J33 3 Anillos de oro de 8.50 grs 39.9íl 1 · 6 gu .~ 26.60 
57337 2 Cadenu con dos dile cada una ~- 57261 1 Cadena de eslabonta rev, cort 

de oro de 1.50 grs 33.25 • dije, de oro 8 J?rs 
5'7039 1 Cadena con dije, 1 anillo de oro 1 57262 2 Anillo• diat, 1 par de dormideras, 

de12.50grs 6650¡ deorotogrs 
57046 1 t:aclava, 1 dije de oro de 7.50 grs 31.25 57269 1 Cad,na con dlje, de oro 7 grs 
57055 1 Cadena con dije de oro de 5 gr• 19.95 57272 1 Cadena con dije, 1 anillo, de oro 
57056 1:cadena tev sin dije 1 pat de 6 grs 

chapas 1 par de dormideru t 57276 1 Par de planchu 
par de chapas de oro de 7 grs 26.60 57289 2 Anillos dial, de oro 4.75 gra 
Cadena rev. con dile de oro de 57290 1 C"ordón con dije. 1 par de cha-
5.50 gn 19 9S pu, de oto 16 50 grs 

57059 1 Cadena con dije de oro de 6 gn 2fi 60

1

57291 Pulsera No. 8, 1 par de chapas, 
57064 1 Dije de oro de 13.50 i::rs 66 50 1 anillo, de oro 11,50 gn 
57069 1 t1clava rev. No 8 1 cadena sin 57292 1 Pat de arJ?OllH, de oro 4.50 gn 

dije de oro de 9 gn 39.00 · 57293 l Cordón cotl dij" de 010 8.50 gn 
57071 2 Anillos ! d•le de crucif jo 1 par 57294 1 Pulsera de eslabones c• n dije, 1 

de chapu de oro de 8 itn 39 90 eordón con dije, 1 par de chapa11 

57075 2 Anillo1 de oro de 6 R'!I 26.60 t anillo, 1 esclava rev, de oro 
57082 1 Anillo de oro de 8.50 ~n 31.25 16.75 gn 
57086 1 Cadena con dije, •'e oro 5 grs 19.95, 57297 Cadena con dije, de oro 7 grs 
57089 1 Cadena con dije, de oro 9 25 J?r• 19.95 57305 Cordón rev. sin dij,, 2 anillos, 
57094 1 Cadena con dije, 1 par de cha· 1 de oro 8 grs 

pu, 1 anillo, de oro 19 75 gu 106 40 1 57308 1 Cadena con dije, de oro 5 50 gn 
56566 1 Par de argol111, de oro 4 I?" 16.20 j 57312 1 Pulsera, de oro 14 grs 
57095 2 Cadenas con dije8, de oro 16 25 '57315 1 Cadena con dije, de oro 15 gr1 

. grs 79 80 57316 1 Prendedor de brillante, de oro 5 
57097 1 Cordón con dije, de or".' 7.50 grs 33.251 grs 
57121 1 Cordón rev, 1 anillo, 1 pulsaa, 57317 Anillo de brillante, de oro 2.25 

de oro 28 gn 133001 grs 
27124 1 Cadena c11adr1da con dij.,, de 57318 4 Cadtnaa con dlje1 dl1', 1 dije de 

57058 

26.60 

5120 
26.60 

2660 
665 

26.60 

66.50 

5j,20 
19.95 
39.90 

93.10 
33.25 

33.:!5 
19.95 
93.10 

119.70 

266.00 

532.00 

oro 7.50 grs 25.60 ! crucil1jo calado, 3 anillos di1t, 2 
57128 2 Cadenas, una de ellu sin dije, montd11 de 2 1/2 .nrxicanos, de 

de oro 15 g11 79.80 flfO 33.50 gr1 16625 
75142 1 Pulsera, de oro 14 grs 66.50 57320 1 Pulsera No. 8 con cadena rev. de 
57144 1 Cadena con dije, 1 anillo, de oro 1 oro 18 grs 

8.75 gn 33.25 57321 t Cadena con dije 1 anillo de oro 
57152 1 Par de chongo• de cántaros, de 1 8.50 gr• 

oro 3 gn 13 30 57322 1 Máquina de coser Slnger 
57153 
57160 

Pulsera china, de oro 12 50 gn 59.85 57324 1 Cadena con dije de oro de B.50 
Cordón 1in dije, de oro 13.50 1 gra 
gn 53.20 5732b 1 t;adena con dije de oro de 11 gra 

57162 Brazalete, de oro 7.50 gn 53.20 57332 1 Cadena sin dije rev. de oro 3 gr1 
571f>3 1 Cadena con dije, de oro 6 50 gn 33.2!1 57337 1 Cadena con dije rev. de oro de 
57170 5 formone1, 2 toneleras, 1 marli- 4,50 gr1 

llo, 1 t'naza, 1 cepillo 19.35 57345 1 Pulsera con cadena de oro de •• 
57182 1 Anillo piedra lila de oro 9)0 gi1 39 90 11 50 grs 
57194 1 Cadena con dije de oro de 5 

gr1 
57199 1 Par de planchas 
97205 1 Cordón con dije de oro de 16 

572 2 
57213 

gn 
Pulsera de oro de 19 grc 
Eaclava con inc. M. A. R. de oro 
62 gra 

57218 1 Cadena rev. sin dije 1 par de ar· 
gallu de oro 9 grs 

57221 

57223 

1 Cadena 1 cordón rev. 1in dije 1 
par de dormideru de oro de 6 
grs y un par de chapas 
Moneda con peso de oro de B.50 
gn 

19.95 57346 
6.65 57348 

1 
"650 57349 

79.801 

399.00157350 

19 95 57354 

157356 
26.60. 

157360 
35.25. 

1 Par de chap11 de oro de 4 grs 
2 Caden11 rev. con dije• de oro de 

5 gn 
1 Cordón con dije de oro de 9.25 

gn 

Cadena con dije 2 e1clavaa dial. 
de oro 30 grs 

Pulsera con dije de oro de 14.75 
grs 

Pulsera con eadena de oro de 12 
grs 

1 Pulsera No. 8 con cadena 1 rolli· 
za de oro 15 gr1 

10640 

~325 
239.40 

3990 
33.25 
13.30 

15.96 

53,20 

19.35 

. 26,60 

~ 

1 

1 
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N9 de la 
Boleta 

DescripcitJn de Base del 
las prendas Remate 

57352 1 Pulsera de palmaa con cadtna 1 
pulsera china de oro de 28 50 gr• es 199.50 

57166 
57367 

57373 

Esclava china de oro de 10.50 grs 
1 Cadena No. 8 con dije de oro de 

26.50 gn 

1 Cadena china con doa dijes de 
oro de 26 50 gu 

57377 Pulsera rolliza 1 No. 8 2 anillos 
dist. de oro de 39 grs 

57382 Anillo de plancha de oro de 4.50 
gr~ 

57384 1 Par de argo~aa 1 anillo de oro 
de 6 gr1 

57389 1 cadena con dije de oro de 13 gra 
57393 l Cadena ain dije de oro de 3 50 gn 
57394 1 Par de argollat, 1 anillo, de oro 

7.50 gra 

57406 Cadena con dije, 1 dije en mal 
e1t1do, 2 anillo• dial, de oro 7 50 

66.50 

15660 

133.00 

19950 

15.96 

26.60 

66.50 
13 10 

32.75 

gn 32.75 

57408 2 Anillos, de oro 5 25 gn 26.20 
57409 1 Cadena con dije, de oro 5 grs 32.75 
57412 1 Pultera, 1 anillo, de oro 31 grs 196.50 

CAJI\ NACIONAL DD CREDITO POPULAH 

cMonte de Piedad• 

Chlnandega 

TITULOS SUPLFT0RIOS 

2 1 

N9 22243-B/U NQ 988547 t 6 12 
Engracia Oarc!a viuda de Medina, solicita titulo 

supletorio, finca rústica jurisdicción El Viejo, doce 
manzanu exten1ión. lindante: Oriente, Sebutiana 
Blanco de Chávez; Poniente, José Maria Prieto, Co· 
lrgio, Remigk> Salazar; Norte, Tránsltv Moralet, 
Juan franco¡ Sur, Rosa Prieto. 

lntere&1do opóngase legalmente. 
juzgado Civil Distrito. lhinandega, ventiseis Ma· 

yo mil noveciento& 1esenla.-Le1 Riveralainez.­
Secrclarla. 

3 2 

N9 22244-B/U N9 980253 • es 5.68 
Eduardo Herrera, 1ollclta titulo supletorio casa y 

1olar, Achuapa, León, lindantes: Oriente y Sur, 
Sara MarUnez; Poniente Aureliana Cuco; Norte, 
mediando calle; Pina de _la _Parroquia ... 

lntcre11dos opónganse. 
Juzgado Civil Distrito. León, tre1 Junio mil no­

vccicnto1 acsenta.-j R. Saborlo E. --Srio. 
3 2 

N9 22245-B¡U N9 980137-t 6,72 
José Miguel Salmerón, solicita Ululo supletorio 

ca&a y 1olar, barrio Zangoza, León, de trece var11 
de frente por trelntlsiete varas y tres cuartas de 
fondo, 'lindantea: Oriente, Juan Vargas; Poniente 
mediando calle, Sub-E1tac1ón de C(a Eléctrica¡ 
Norte, predio Municipal, José Miguel Salmerón y 
Gloria Salmerón de fonacca; Sur Juan Vargas. 

lntere11do1 opónganse. 

con heredero• Llzandro Zambrana; Norte, con solar 
y c11a María Cano; y Sur, con Edmundo 1 ópez. 

Quien tenga derecho, opóngue término legal. 
Juzgado Local Civil-Nlquinohomo, treinta y uno 

de Mayo de mil novecientos 1uenta -Jo1é León 
Quintanilla, C.-Juez Local Civil.- Rogelio Pavón 
C.-Srlo. 

3 2 

N9 22210-8/U N9 949424-ct 6.24 
Juan de la Cruz MarUntz, 1oliciia titulo 1uoleto­

rlo finca rúatlca esta juriadicción. Lindante: Orlen· 
lt, Medarda Sainar viuda de Marlfnez y Rafael 
Martlnez; Occidente y Sur, Sucnlón Rafael Roa; 
Norte, mtdlando camino Sucesión Rafael Roa y 1ln 
mediar Rafael MarUnez. 

Valor do1cientos córdobas. 
Oponeue termino legal. 
Juzgado Local Nagarote. primero Junio mil no­

vecientoa 1e1enta . ...;..felipe Oallo.-Srlo. 
3 2 

N9 22228-8/U Ni;> 987995-· 7 00 
'f'ranc11co Oonzález, solicita Tltulo Suplrtorio dos 

predios urbanos conlíRuo1, ubicados cantón Norte 
e1ta ciudad, lindante~: fl primero: Orlrnte y Po­
niente, callu públicaa; Norte, francisco Oonzález 
y Lui11 Páramo; Sur, testamentaria de David Mo· 
raJi!a. El stgundo limita: Oriente, Luisa l'áramo; 
Poni,nte, calle públiu; Nortr, testamentaria de An · 
g'I Ruiz; Sur, francisco Oonzález. 

lntere11do1 opóngan!e término legal. 
Juzgado local Civil. Santa TertH, primero de 

Junio de mil novecientos usenta.-Antonio Culillo 
Acevedo.-Henrl Prña.-Srlo. 

3 2 

N9 22330-B¡U No 914136- IJ 7.70 
Santiago Ortéz, 1otlclta Ululo 1upletorlo treinta 

m1nzan11 rxtenslón udicada en El Valle del Limón 
nta jurildicción, cultivada con café y contiene c11a 
de habitación, lindante: Oriente, Asención Ortéz¡ 
Norte, Marcellno Zavala y Macario Avila; Sur, Lul-
11 V. de Ortéz y Occidente, C11imiro 01téz. 

Intervine Síndico y flaco. 
Valorado docientos córdobas. 
Oposiciones término legal. 
Juzgado Local Jalapa, treinta y uno de Mayo mil no· 

veclentos 1esenta.-Coronado López Ortlz. Secreta­
rio. 

3 2 

N9 22331-8/U N9 934137-CS 5.9il 
froylan Alvarenga, 10Hclta título supletorio, fin­

c11 rúdicas, eeta jurisdicción lindante: a) Norte, 
Bartolomé Araúz y Lula lzaguirre; Sur, Guillermo 
flore1 y Eugenio Oómez; Oriente, Antonio lzagui· 
rre; Occidente, Bartolomé Araúz; b) Norte y Sur, y 
Occidente, Luis lza¡¿uirre; y Oriente, francl1co 
Moneada. . 

Oposición término leRal. 
Valorado dociento1 córdobn. 
Juzgado Local Jalapa, Junio primero mil nove­

cientos sesenta.· Coronado López Ortiz, Se.:retario. 
3 2 

N9 22213-8/U!. N9 963254-t 6.40 

Juzgado Civil Di11rlto. León, diecinueve Mayo 
mil novecientos accenta.-j. R. Saborlo E.-Srio. 

florencio, Plácido y Jusllna Núftez, 1ollcltan Utu· 
lo 1upletorio lotcclto terreno enmare• Lo~ Motl .. ¡o­
nes, 111.de }' lin.ia: No1 le, ducienlu. vew1ici11cu varu 
con Santos Romero; Sur, cuatrocicnio1 clncuentido1 
varu, con camino El Cristo¡ y Oriente, docientas 
ae1entinucve var111 con Empresa Chamorro; e1tlma· 

3 2 

lo Doclento1 Ccrdobas. 
N9 22246-8/U N9 98j212-CS 6.96 Oyenae opo1iclone1 

Yelba María López Aburto, 1oliclta Ululo Suple· Dado Juzgado Civil, Nandalme, veinticinco de 
torio 1olar y casa rata villa; Oriente, calle enmedio, Mayo de mil noveciento1 1•!1e11ta.-Alej. Crúz, Sri o, 
1olar y cua hercdero1 Heliodoro Nororl, Poniente, 1 3 2 

¡ 
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N9 22279- 8/U . ~ó 980024 4 7.12 1 E1te, 1olarca Hernán Padilla; Oe1te, predios fran-
Marfa Oonzález, 1ohc1ta lflulo 1up1etorio1 predio cisco Carr11co¡ Dr. Juan Benito Brlcci'lo, 

urbano, Bar~io de Subtlaba, L!ón, lindante: ':"orle, Interesado• opónganse. 
ca.lle enmcd10 jacinta v. de Mulloz; Sur, Torib10 lb· Dado Juzgado Unlco del Dial lto s t 
mirez¡ <?riente, A~a v. Oo_nzález y poniente, predio tro junio mil novecientos seeenta~-ffral':nm~1~¡~~;; 
de Mariana Oanzalcz. Mide cuarenta y do1 varas P., Secretario. 3 2 
rumbo Sur, cuarcntl y cuatro varas de Norte a Sur, 
Poniente, treinta y 1et1 nra1 y media. 

lntere11do1 opónganse. 
Dado Juzgado lo. Local Civil. León, veintiseis 

de Mayo de mil noveciento1 scaenta.-Alberto Ar­
güello Valle. Juez to. Local Civil. Juan José Reyca 
Nororl., Srlo. 

3 2 

N9 22276 - B/U N9 979905- ~ 5.40 
Timotea Corté>, 1ollclta Ululo 1uple1orio, casa y 

1olar, Río Grande, forma cai\ón, lindante: Oriente, 
calle comedlo, Sixto Vald:via¡ Sur; Poniente, Basilio 
Carvajal¡ Norte, lJomingo Ramfre,; Sur, calle en­
medlo Angelina Torrez. 

lntere11do1 opónganse. 
juzgado Civil de Di1trlto. Lrón, veintihé1 Mayo 

de mil noveciento1 1e1enta.--A. Valle A,, Srlo. 
3 2 

N9 22229-B/U N9 CJ87997-cJ 6.00 
Manuel Alvarez Caltlllo, 1ollclt11 lltulo supletorio 

finn rú1tlca 11tuada en La Reforma esta juri1dicción, 
lindante: Oriente, Teofila Margarita Marlintz Diaz¡ 
Poniente, francisca López; Norte, Manuel Alvarez 
Castillo; y Sur, Emma Peralta de Solorzano. 

Oponerse término legal. 
Juzgado Civil Di1lrito. Muaya, sei1 Junio mil 

novecientos 1ceenta. -Juan Román Robleto., Srio. 
3 2 

N9 22230-B/U N9 987997 - IS 7.20 

N9 22206-8/U N9. 98011.5 ~ 6 28 
Clever Parajón Orlo, 1oliclta titulo supl~torlo lo· 

te terreno propio, ocho y media manzanas exlen~lón 
•itio San Miguellto, León, llndantu: Pc:trona Orfo! 
Po~iente y Norte, Clever Parajón; y Sur, franci1c~ 
Qu111ónez. 

lnteru1do1 opónganse término ¡egal. 
Da_do Juzgado Livil Distrito. León, veinte febre­

ro mil novecientos cincuenta y nueve.-J. R. Sabo· 
río E, Srio. 

3 2 

N9 22415-B/U N9 98Q027-tf 5.76 
Lorenzo Argeftal V., solicita U1ulo supletorio, ca­

sa y solar San francl1co Cuajiniquilap1 diecisiete 
varu ancho, treinlltrés largo, lindante: Oriente ca· 
11 Y solar Municipal; Occidente, León Cuadra¡ 

1

Nor· 
te, plazoleta del pueblo¡ Sur, Escoládica Vásquez. 

lntereeado opóng11e. 
J1:11gado Civil ul1trlto.-Chinandeg1, diecisiete 

Jumo mil novecientos scsenta.-Lea R1veral.iinez Z., 
Secretarla. 

3 l 

N!> 22421 -B/U N9 080M2-<f: 6.'28 
Ju1na Baca, solicita f,tulo 1uplelorlo, lote terreno 

P.roplo, una .Y media manzanas, paraje El Hatillo, 
11110 San Jacinto este Uepartamento, lindante: Orlen· 
te, mediando encajonada, A1unslón B1c1· Poniente 
Marcelin11 Medina, mediando encajonada, y j'lscf; 
Bac•; Norle, Pastora Baca¡ Sur, A111nslón Baca, 

Interesado opóngase. 
Juzgado Civil Di1trlto.-León, dieciocho Junio 

mil novcclentoa sesenla.-J. R. Sabor!o E., Srlo. 
3 1 

Fernando Oon1ález E1cobar, solicita Titulo Su· 
pletorlo unión troa: Zóila Oonzález, Antonio Oonzá­
lez, Adán Oonzález, fmcu rústicas y urbms: a) ur· 
bana: lindante: Oriente, Rita Henrfque1; Poniente, 
jo1é Dolorca Sequeira; Norte, Rosa l(uiz; Sur, Anu­
do Laguna: b) rústica, lindante: Oriente, Roseado 
Chamorro; Poniente, Concepción Oómez viuda de N9 22420-B/U N9 937104-4 9.?8 
Román; Norte, Rosendo Chamorro¡ Sur, Victor Os- Doloree López, cate domicilio, 1olicila Ululo au-
llo¡ 1ituada en el pueblo de Tisma esta jurisdicción plctorio, predio nueve manzanas contiene cua, ara· 

Oponerse término legal. do para siembra Cereales, Zacate, Jaragua e Inculta 
juzgado Civil Distrito. Ma11ya, trn de Junio de I cercas .de alambre, y pilluela propias y de colindan· 

mil uoveclento1 sesenta.-juan Romón I<obleto., tca, ubicadas terreno propio comJ con du~i'lo, Sitio 
Srio. Cofradla esta jurl1dlcción, lindantes: Oriente, Rey 

3 2 naldo Divlla, Ramiro Lira, camino en medio¡ Occl· 
dente, Pantaleón y Antolln Pérez, Barlolo Lira. ca-

N9 22231-B/U N9 987997- cJ5.52 mino enmedio; Norte, Marcial Moralea; Sur, Samuel 
Valentrn Selva Brlcefto, 101icita Trtulo Supletorio , Vi1cay. 

ftnca urbana 11lnada esta ciudad calle El Pochotlllo, 1 Opóngaae término legal. 
lindant': Oriente, Fraochco López Collado¡ Ponien· 1 Intervino Sindico y flaco. 
te, josefana Outiérrez; Norte, ManLlel Padilla¡ Sur, Juzgado Local.-Pueblo Nuevo, ocho Junio mil 
Juana Ruiz. ~novecientos 1csenta.-J. Rodrlguez M., Srio. 

Oponene término legal· - 3 1 
Juzgado Civll Distrito. Muaya, tres de Junio de 

mil noveciento1 sesenta.-Juan Román Robleto 
Sri o. 

3 2 

N9 22232-B/U N9 9871197-4 4.92 
francisco N3moyure Puto y, 1olicita Titulo Sople· 

torio, finca urbana Barrio Monlmbó esta ciudad; lin· 
dantt: Oriente, Reyc1 Oambo1; Poniente, francisco 
Namoyure¡ Norte, Reyes Gamboa; Sur, francisco A· 
guirre. 

Oponerse término legal. 
juzgado Civil Ui1tnto. Muaya, trece Mayo mil 

novecieuto1 scserta.-juan Román Robloto., Srlo. 
3 2 

N9 22419-B/U Np 937103-4 6.48 
Emilio Midence, solicita título supletorio de me· 

joras en lote terreno nueve m1nzanas de éste Muni­
cipio con1i1tenles, guinea!, potrero y arado, lindan­
te: Oriente, Emlllano Calero¡ Occidente y Norte, 
Río, Arturo lr(as y Emilio flores; Sur, Arturo lr(11 
y Emi io florea. 

Valoradas doclento1 córdobas. 
Intervino Sindico y flaco. 
Opóngase término legal. 
Juzgado Local,-Pueblo Nuevo, veinte Mayo mil 

noveclento1 aeaenta.-j. Rodrlguez M, Srlo. 
3 l 

TERRENOS MUNIC1PALES 

N9 221;6-B/U-N9 965381- <J 6.00 N9 22071-B/U N9 987922-cJ 9.00 
Hum~rrto Padlll~ ~uUén! 1allc_it1 titulo 1upletorlo Antonio Carrillo Ramfrez, mayor de edad, cau-

finca ru1t1ca esta ¡ur1Sd1cc1ón, lmdante: Norte, po· do, negociante y de este domicilio, 1olicita venta 
uero del exponente; Sur, cemeaterlo calle comedlo;. de un predio ejidal, situado en la comarca de E1qul· 
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pulu, que mide do1 manzanu de 1upcrficle y está 
cc·mprcndido dentro de loa 1lguirntes lindero&: 
01icnte, predio que fué de juan Efralm Mendieta, 
hoy de Pedro je>aquln Vrtchez; occidente, predio 
de jultán V1neg11; norte, el Panteón de E1qulpul11; 
y sur, camino de por medio, finca de Ana Mai fa 
t.:onzáln de Rlv11. 

Quien tuviere derecho, opóngase término legal. 
Dado en el Minlaterio del Dbtrito Nacional, a 101 

diez dlas del mc:1 de Mayo de mil noveciento1 ae­
aenta.-0. Raskosky, Ministro del Di1trlto Nado· 
nal.-S. MMale1, Of. Mayor. 

3 1 

N9 22203-B/U N9 987994-CJ 9.00 
Renato Arana y Arana, mayor de edad, casado, 

cC!mcrciante y de e•le domicilio, solicita venta de 
un lote de terrrno ejidal que tiene una área de trece 
mil uetnla y ocho varas cuad,.d•1 y cincuenta y 
dos cc11té1im111, dtntro de 101 siguientes lindero•: 
norte, lote perteneciente a 0111tavo Solórzano Urbl· 
na; oriente, camino a •Pocho~uap1'> de por medio, 
finca de Angela Moralet viuda de Urtecho¡ sur, lote 
de José Maria So Ión ano Ur bina; y occidente, finca 
de Petrona Orozco;-situada como a dos legu111 al 
suroeate de eeta ciudad sobre el e1mino a •Pocho­
cuape •. 

Quien tuviere dtrecho, opóngase término legal. 
Managua, D. N., veinte de Mayo de mil novecien· 

tos sesenta.- O. Haskoaky, Ministro del Distrito 
Nacional.-S. Morales, Of. Mayor. 

3 1 

N9 22409 B/U N9 004796- <i 11.80 
Pedro fmiliano Riv11 Vargas, farm1ceúlico, ma­

yor de edad, casado, e5te domicilio, 1ollclta venia 
dominio Distrito NaciC'nal, do1 finen terreno ejidal, 
ad: a) finca 1obre Camino •Bola, con auperflcie de 
vc:mtiol h1> mil ochocientas VJ1aa cuadr11du, q1Je liu 
da: Oriente, potrero• de Oerardo Vega y Pedro 
Moralca, hoy de francisco Marlfnez Ocampo y po­
trero• de cf.I Retiro•, de la Sucesión Oeneral Somo 
za, camino de Bola comedio¡ norte, lote de Carmela 
Solórzano Mrmbreilo de Morales y hermano1; occi­
dente, potrcio1 de Abraham Sotomayor, hoy de 
Humberto Agullar; y 1ur, lote terreno de jo1é Mer­
ced<1 Membreilo Her11áodcz; y, b) finca ubicada al 
Sur como a media legua cala ciudad, con superficie 
de veiotltrea mil quinientos veintidós metro• cua­
drados, y ochenta y nueve dec:imetro1 cuadrados, 
que linda: Oriente, Camino de Bola rnmedlo, te­
rreno del Nejapa Contry Club¡ occidente; resto de 
la finca matriz de Carmela Martrnez de Torree; nor· 
te, terreno• de la mhma .cilora Martrnez: de Torres¡ 
y sur, terreno• del 1eilor Pablo Duarte Blanco. 

Quien tuviere derecho opóng11c término legal. 
Dado en el Ministerio del Distrito Nacional.­

Managua, diez y alete de junio de mil novecientos 
aeaeota.-0. Ruko~ky, Ministro del Distrito Nacio. 
nal.-S. Moralca, Oficial Mayor. 

3 1 

N9 22.204-8/U N9 829550 -4 7.32 
Muwel Alvarado, mayor de edad, casado, agrl­

cuhor y de cate domicilio: Solicita arriendo un lo­
te terreno Municipal de tre1 manzanas extención 1i 
tuado •El Carrizo•, esta jurl1dlccl6n. E1to1 linde­
ro1¡ Norte, propiedad jeaú1 López, camino ceal de 
por medio; sur, propiedad Bernardo Corrales; orien· 
te, propiedad Donlcia Outiérrez. Segundo Lópet y 
Santos López; y Occidente, propiedades juan León 
López y Brfgldo Lópcz, camino real de por medio. 

Quien tenga derecho opóng11e en término de ley. 
Alcaldía Munlcipal.-Laa Sabanas, veinticinco de 

Mayo de mil novecientoa sesenta. -Nic'.llá1 Pérez, 
Alcalde Municipal. 3 1 

1iguientea: Oriente, 1olar de felicita Ortega; occl­
denle, ca1a y aolar de la Sucesión de Porfirio M•jfa; 
y 1ur, can de Ramona de Reyálvarez, calle inter­
puella. 

Oposkionu, término legal, 
Alcaldfa Municipat.-Camo1p1, tret Junio rnll no­

vecientos aea,cnta.-M. A. Mejla. Alcalde Municipal. 
-Solla Olimpia Valle M., Secretarla. 

3 1 

N9 22240-B/U No 937999 -4 7.44 
Miguel Angel fajardo Oarcfa, solicita donación 

1olar Municipal banda Norte esta ciudad, lindcro1 
siguientes: Orlrnle, terreno de Hild11 de fajardo; 
Occidente, can y solar de Migud Mejfa y 10111r de 
11ac Robleto, avenida enrnedl1>; norte, terreno de 
Hiida de fajardo y s lar de Pablo Mendoza; y sur, 
ca1a y solar de Agustina Oarcla y solare1 de rlati­
na de Barqu~ro y Guillermo Silva. 

Intervino Sfndlco \' uuiclpal. 
Opo1icion~•. lé•mino legal. 
Alcaldls Municipal.- Camoapa, diecileis M1yo 

mil novecientos 1e1enh.-M. A. Mejfa, Alcalde Mu· 
nlcipal -Solla Cllmpia Valle M., Secr~tarla. 

3 1 

Ueclarutori11s de Heredero~ 

No. 22399-B/U No. 975929 ~ 3.74 
(5-abtl Rodrlguez Valleciilo, jalapa, solicita 

declaratoria herederos todos bienes, derechos 
y acciones que al morir dejó el padre de éi· 
ta seftor Marco Tulio Rodríguez. Bienes: 
casa y solar ubicados esta ciudad, siendo 
casa paredes adobes, parte caftón con media· 
gua taquezal, limitados: Norte, sei\oritas Fi· 
delia y Josefina Paguaga, calle en medio; Sur, 
Joaquín Paguaga; Oriente, casa y solar fue­
ron Carmen Castellón; Occidente, herederos 
Maria Bustamante. 

Oposiciones, término ltgal. 
Dado Juzgado Distrito.- Ocotal, siete ju­

nio mil novecitntos stsenta.- julio C. Ma· 
drigal.-Rey. Zút\iga, Srio. 

Conforme: Reynaldo Zúftiga, Srio. 
· 1 

No. 22407-8/U No. 965515 '3 60 
Ramona Mancebo, por medio de su apo· 

derado Dr. Eugenio Cuadra. solicita declá· 
resele heredera ab-intestato, bienes, derechos, 
acciones, su hermano legitimo César Man­
cebo. Bienes hl!reditarios: a)- La mitad de 
una finca en común con su hermano Buena· 
ventura Mancebo, caballería y media exten· 
sión Valle El Espino: c)-La mitad de una 
finca sitio Sonis; d)-Oanados de asta y cas· 
co. 

Interesados opóngganse. 
Dado juzgado Unico del Distrito.-Somo­

to, trece Jumo de mil novecientos sesenta.-­
Efraín Espinosa P., Srio. 

1 

No. 22394-8/U No. 984611 ~3 50 
E"smeralda Cerda v. de Oonzález, solicita 

declárasele heredera su esposo Q¡·egorio 
N

9 22239_ 81u N
9 987999 _ci 6.80 Oonzález, bitne~ r~stic~s e~ta j~risdicci?n; 

Cario• cruz Vado aolicita donación sol1r Muni- a) una manzana, limitada. Oriente, Sebast1án 
c:ipal, banda Nor-Uccldcnt11l cata ciudad, lindcr1>1. Aguirre¡ Poniente, Norte, Juan Castro¡ Sur, 

., 
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hoy francisco López, camino. b) dos man-1 N9 188 · 
zanas divididas callejón cuatro varas, limita· Por primera vez, cito y emplazo al proce-
da: Oriente, predio anterior; Poniente y Nor· sado Carmen Outiérrez, de generales ignora· 
te, Juan Castro; Sur, Encarnación Munoz. das, para que dentro del término de quince 

Oyese oposición término legal. dias comparezca a éste despacho a defender-
juzgado Civil Distrito.- Masatepe, siete se en la causa que se le sigue por el delito 

Junio mil novecientos sesenta.-- Dr. R. Tapia de Homicidio en la persona de Félix Espino· 
Moncada.-Carlos B. Ruiz O., Srio. 1 za, quien fué de dieciseis anos de edad, sol­

No. 22395 B/U No. 984769 ~ 3 38 
Ceferino Hernández, solicita declárasele 

heredero, su padrt- M:irario Hernández, unión 
hermanos: Vicente, Juan Evangelista, José 
Silvestre, jmma Evangelista, Marfa Luisa, 
Margarita y Ceferino Hernánez Alemán, y 
nietos, Rosalio Pérez Hernándt'Z y Alejítndro 
Oonzález Hernández. Bienes, rústica lin· 
dante: Oriente, Esteb:m Espinal; Poniente, 
un camino; Norte, Teresa Oarcfa¡ Sur, San­
tiago López, hay cónyuge Bobreviviente. 

Oponerse término legal. 
juzgado Civil Distrito.- Masaya, cuatro 

junio mil novecientos sesenta.-Carlf's Mar· 
tfnez L., Srio. 1 

N9 22396- B/U N9. 984168 ~3.28 
Alejandro Porta Bermúdez, solicita declá· 

rasete heredero, su padre Armengol Porta 
Torrez, unión hermano Dr. Alvaro Porta 
Bermúdez. Bienes: finca No. 26.548 folio 
213 y 214 Tomo CCCXLV As lo-Número 
26549 folio 215 y 216 Tomo CCCXLV As 
lo. Sin perjuicio porción cónyuge, sobrevi· 
viente, María lastenia Bermúdez. 

Oponerse término legal. 
juzga~o Civil Distrito.- Masaya, nueve 

Junio mil novecientos sesenta.-Carlos Mar-
tínez L., Srio. l 

Citaciones de Procesados 

tero, jornalero y del domicilio del Pueblo de 
San Ramón; bajo apercibimiento de decalrár· 
sele rebelde, elevar ésta causa a Plenario y 
nómbrarsele defensor de oficio, si no com· 
parece. 

Se recuerda a las autoridades la obligación 
que tienen de capturar a dicho delincuente y 
a los particulares la de denunciar el lugar 
donde se oculta· 

Dado en el juzgado para lo Criminal del 
Dist1 ito de Matagalpa, a las once de la ma· 
nana del día diez de junio de mil novecien· 
tos sesenta.-R. Buitrago P.-H. Oonzález 
M~ Srio. 1 

LA GAC~TA 
DIARIO OFICIAL Dl!L OOBll!RNO DE NICARAOUA 

Se publica todo1 101 días, excepto 101 feativo1. 
OFICINA Y ARCHIVO 

imprenta Nacional-Teléfono N9 37-71, 
A p a r t a d o N ú m e r o 86. 

Valor de la Suscripción 
Para la República: 

Número del día cf 0.20 Por trime11tre .. cf 15.00 
Número retra1ado • 0.30 Por semestre, , • 25.00 
Por mea • • . • . • • 5.00 Por ai\o. . • . • • 45.00 

Para el Exterior: 
Por semestre USS 6.00 
Por ai\o . • . • 11.00 

Por la publlcaclón de cll1h, lru córdobu, por ca· 
No. 193 da pul¡zada cuadrada de una huta tres Inserciones. 

Por primera vez cito y emplazo al proce- Por lll publicación de avl1011 edicto1, cartelea 
J demá1 documento• que ae publiquen de cualquier 

sado Leonel Loasiga Altamirano, de genera· clue que aean, 1el1 centavo• de córdoba por cada 
les ignoradas, para que dentro del término una de 111 prlmera1 cincuenta palabras y doa cea­
de quince dias comparezca a este juzgado a tavo1 de córdoba por cada una de laa excedente•; 
defenderse en la causa que se le siguf' nnr el •iempre que la publicación ae haga una v~z o por . . . . • . la primera vez. Por lu publicaciones 11guientes 
dehto de Tentativa de V1olac1on, comd1do ae cobrari la mitad del valor de la primera. 
en la persona de la menor Rosa Maria Her· 1 Toda publicación que se baga debe de envlarae a 
nández de trece at'los de edad soltera de esta oficina una copla 1olamente, coa au respectiva 

f. · 'd é t) d t ! d · b · Boleta Unlca. . o ICIO~ • o~ S ICOS Y e es e vecm ario. ªlº Vor una página, aeaenta córdobaa, la primera vez 
aperc1b1mienfo de declararlo rebelde, elevar las siguientes por cada vez, la mitad de ese valor. 
la causa a plenario y nombrdrle defensor de Lo1 pago• anteriorea serán hechos por medio de 
oficio si no comparece. boleta única de entero. Esta boleta se adquirirá ea 

S d 1 t ·d d l br la ciudad de Managua, en la Dirección de •la Oa-. e recu_er a a as au on a es a O .'ga· cela>, y ea las demál partea de la República ea las 
c16n que tienen de capturar al antes dicho Adminiatracionea de Renta• o Agenciaa fiscalei, 
procesado y a los particulares la de denun· 11 ae tratara de edictoa, aviso• o cartelea cuyo valor 
ciar el lugar donde se oculta. ae calcula por palabr~a, y en lu A1mlni•traclo11et 

D d 1 J d d D. t 't d 1 c . de Rent11 en 101 demaa CalOI. 
a o en e uzga. o e .'s rl O e rl· Adquirida por el latercaado la boleta única de 

men de León a los diez Y seis dias del mes entero, la autoridad que ordene 101 avisoa edicto• o 
de Junio de mil novecientos sesenta.-fran. carte\e1 lo1 remitirá junto con la boleta a

1

la Direc­
Meléndez O.- Ernesto Madriz, Srio. ción de •La Gaceta• para 1u debida publicaci(a 

Es conforme -León dieciseis de Junio de 1iempre que la boleta esté de acuerdo ~ºª la Tui~"'· . . · • ., . En otro1 caeos, el interesado pre1entara o rem1ura a 
mil novecientos sesenta.- Ernesto Madnz, Dirección de la •La Oaceta• la publicación que de· 
Srio. 1 1e1 hacer acompailada de la boleta reapectiva, 

~··. 
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